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IMPORTANTE:

Questo manuale parti di ricambio & stato appositamente compilato per iz Vs. macchina; ulteriori copie
sossono essere fornite solo a seguito &i un Vs. ordine ufficiale.
Vi consigliamo di consultare attentamente quesio manuaie e di conservario accuratamente. '

COME ORDINARE LE PARTI DI RICAMBIO:
Per ridurre al minimo i tempi di consegna Vi preghiamo di precisare quanto segue:
1 - Rif. di commessa (REF. CO. N.)

- Tipo della macchina

- Ne di matricola
Questi dati sono trascritti nelia 1° pagina del manuale.
Sigla della tavola illustrativa

- Numero di identificazione del pezzo

- Descrizione del pezzo

- Quantita dei pezzi richiesti
3 - Istruzioni per la spedizione e fatturazione

RICORDARE: PIU’ SARA’ CORRETTA LA FORMULAZIONE DELLA RICHIESTA, MINIME SARANNO LE
PROBABILITA’ DI FORNITURA DI PEZZI SBAGLIATI.

UTILIZZATE SOLO RICAMBI ORIGINALI MARINI

(RS ]
1

IMPORTANT:

Se manuel des piéces détachées a été speciaiement rédigé pour votre machine; des ultérieures copies
seuvent étre fournies seuiement suite 2 une demande officielie de votre part.

Nous vous conseilions de lire attentivement ce manuel et de le garder soigneusement.

COMMENT FAIRE LA COMMANDE DES PIECES DETACHEES:
Sour reduire au minimum les délais de livraison, nous vous prions de préciser ce qui suit:
1 - Ref. de la commande (REF. C O. N.) .
- Type de la machine
- Numeérec d'immatricuiation
Ces données sont marquées sur la premiére page du manuel.
Numero de iz table illustrative
- Numero du repére de la piéce
- Description de la piéce
- Quantité des piéces demandees
2 - instructions pour 'expédition et ia facturation

SE RAPPELER: QUE D'AUTANT PLUS CORRECTE SERA LA REDACTION DE LA DEMANDE D’OFFRE,
AUTANT PLUS INFERIEURES SERONT LES PROBABILITES D'AVOIR UNE FOURNITURE DE PIECES
ERRONNEES.

UTILISER EXCLUSIVEMENT DES RECHANGES ORIGINAUX MARINI

[A%]
'

IMPORTANT:

This manual has been specially compiled te suit your machine and additional copies are only supplied
iollowing receipt of your official order. We therefore advise you to study this manual carefully and keep it ina
safe place.

HOW TO ORDER SPARES:
To minimise possible delays in delivery, always guote the following details:
1 - Order number (REF. CO. N.} g
- Type of machine
- Serial number
This data 1s stated on page 1 of manual.
Illustrated table number
- Part number
- Description of part
- Quantity of pans reguired.

2 - instructions for shipment and invoicing.

REMEMBER: THE MORE CORRECT INFORMATION GIVEN, THE LESS LIKELIHOOD OF WRONG PARTS
BEING SUPPLIED.

SPARES: USE ONLY MARINI ORIGINALS
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COME USARE LE TAVOLE RICAMBI
(nuovo tipe con numero di codice)

@-

Numero di tavola. Questo numero & riportatc anche nell'angolc destro della
parte illustrativa della tavola.

del pezzo. Questo numero € lo stesso che identifica
parte illustrativa della tavola.
dice del pezzo. Questo numeroc deve essere indicatc nell'ordine
dei pezzi di ricambio.

-
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Quantita di impiego del pezzo nella tavola.

Descrizione del pezzo in due lingue.

Rif. 9500 - Di seguito a questo riferimento sono descritti (secondo le tavole):

a) componenti senza numero di codice che possono comunque essere richiesti
come ricambio

b) composizione dei kit o di gruppi assemblati

c¢) descrizione dei componenti illustrati su altre tavole
d) note esplicative e indicazioni per la richiesta e 1l'identificazione dei
componenti, versioni speciali, ecc.

ol ‘:—53’& MARINI s,
9 Pag. it
Cod.: TAY.L-29% DPUNTD DRAULICD SOULEYAPENTO FRR0 M JTIRO
1S FOIMRICEC =2 a
X 2.5 JCEED LIFTDNG HYDRALIC JTITEM - € 252
o il
o | @ )
@,/ 2if. Codice i descrizicne italizms @ Eaqliny spseristicn @
——®
E ] s 4,54 TP 0. 14 S 3. 14
342 | IR 5.4 | MIPPLES M* Did-174 HIPPLES 4% ), 1&-1/4
a1 koo 1t p ] 4% POELA 2eXiaxt,S WHER 2eXi41d,S
M7 | I 3,8 | RoccEm anx
8 | ez 2,80 | RACCORDO A 7" 971518 INIOH 94* 9/14-18
18 | I2eTe2 7,24 | RACCORDO A 79* 9/15-18 (MI0N 34* 9/14-18
32 | 21814 e TP 0 PG 2.1
513 I2185743 1.4 RRCCIRN0 A 4 7/3-14 74 UNION 7/3-14
13 NI (- SODELLA [N RANE MXG3, 5015 COPPER WwASHER #50G3,701,5
T | i2seses $,4 | WLICOETTD nx
e | TNBz 1,9 | valYOA M RITEDN SEO wLYE
U kv 1EYRE b ] RIJUTIOE 1174114 REDUCTION 1°1/4-3/74"
=D [F51%51% ER ] T 02D 0 RING LIT
M0 | TG 2,4 | MINIPREZA 21 PRESSIONE t/4 PRESTURE PIN 1/4
o | IeTssy 1,%% |RACCIRIQ A '\' 112 6. L' INION 112 €.
M8 | 32188324 1,4 | T30 FLESIBILE 1/2 Ls1749 FLEXIRLE HOSE §/2 Ls1#%)
@ v | ssR-s 3.9
— | RIF. &1 MEITIDE REFL AT IETCRIPTICN
#4001 U M4 1 PIFE
@5 1 T =5 1 el
4 5 AELLD 0 RIN Hy I 02
» f T 1 rlre
81 11 AELD ] RINC #1102
#He 2 AELD QRING H4 2 0RDNG
#s 1 TR 6 | PIFE
9 1 ML QRING EIC I
2% 1 T L7 B 44 53
24 | U0 24 1 PIPE
S 1 e 25 1 PIFE
328 | N0 325 1 PIPE
T AIF Shk—aii=3i4=39 T SETT BALN I3 39 F




.

-

LR I

LAY

ny -

m r (n L

—

T v o=

(3%

(%)

nw DI

=CW 7TC gz CUZ S-ANZS —acolas
(N _ semmr== sram@sD  TETS TAMASD TS AT30 SSOWW TN TS SOTTOM ST3TT-IiT
T v awiem dviimeas s maeme ol i amima LAl AiCw =W md s RS S ea I e

L2 XL JolabLis
ATAVT NS ORrmTAN
MU e ot e B

- — M= @A ATMMTD —a @TATST A TTT STACTTST SITTTOTTS TTAT
oy . el To= SaME JUdiZDES LD SOl wa 2ff Taeawlll sl alw et -
=ARM
-
SART TTVRER 'l-.‘.'"""_" - M NITARED TEAT SOOI AT ouTrTE TR M SuART TaTmg
- .- - - - it ol i v - — P e i — S — o . St o at o — -
-~
mET OTTAYTITTYY CATITT S=R0W TER NIUMBRER OF TATM SETANITS mearm o OTS

TSE QUANTITY COLUMN SEOW IT=x NulMsan U2 DARTS [EQUIRED QP === -
nTorD -y AT T SATM T TN TANCITAGH
DESCRIDTIONS OF TEEX PART IN TWO LANGUAGES

- —— v T T ToTTY - TToATTETT T moTToy &t = e | f e f oy mammTy = e
RIF. $500 - TEZ FOLLCWING ARE DESCRIZED UNDER T=IS REFEZRENCZ (ACCOZD L LU
Faregrdiiia e, T alhent gl SN

E= TABLES):

\ ACOMEONETT TTTHCIM ADE WRTOR AN AR TATIRCSTE) =0WeEY = AS QTARTS

a) COMPONENTS WITECUT ODE WEICE CADL EE HiGUooLil ZUWAVZL Ac Soafioo
Y T m e m ~ I — - - 7

b) CCMPOSITION OF XITS OR ASSEMBLED GR UrFsS

v\ mMTeroTDTOTANY AT CCOMEOANETNT TT T I o AN ATOETR MATRT T

c) DESCRIFPTIOR Or \.\..a._::‘C;i:..\..S ___-L.-S-?.A’I"_“.D i TEZR TAZLES

3y TYSTTOATTURE NOTR q\r‘\. TAAMTANTS TN —NETRTIT T T AMTAN - moT STaIEa™
Q) sarLleasi{L NOTES AND INDICATICHS TOR IDENTIFICALICUN OR To= A=gULce

b Ndk B
—

OF CCMPCNENTS

I o\ eI

SPECTAL VERSIONS,

©

“__,,./”:-h = MARINI s

@"\'-.__‘
Cad.: TAV.L-295 DPLAWTY DRALICY SSULEVASNTD FERed
@ 1315 FINTRIZ C 22

Pag.: ¥

T g |

R 2.5 S UIFTDS WYIRAULIC ST3TER

l
|
I
-"::ul

| JesTTiTione rtammf

l Eglis2 woptia I

TUS AESTIILE (/2 L=17%4

eI

@ At | Cadice i
=1 \

Wl | TS 4,# | TePT L. I L1 RV
2 | Tiesqus S04 | AIPPLES W* .11/ KIPPLES #8* 1. 1174
W3 | D 4,59 | RONDELLA 29X14X1,5 WADHER 2EX1414,5
W7 | slsRdeRs? LA | RCTET ) e
Wl | eI 2.9 | RACIOR0 A T M NI -5 9/16=18
W | IDEST 3.4 | RACCORDO A 79 M15-18 NI0N T 3118
12 | ey | 1,0 | TARDL T AR 2. 1t
W3 | ISl |, H | RACCIRQ A 74° 7/E-U F4* INIDN T/8-14
@S | NS | 1,4 | mOaLA N IVE 8IS, 30 COFPER WAER WKS.SXLLS
W7 | idseedses | @ | RXOET ez
Wig | =R | 1,8 | YALYOLs 20 RITERN CEX YALYE
W | ety | L5 | AGUZI0E e TUCTION (' 1743740
w2 | metsne | 5,8 [LITORDR 3 RDE IIT
NI | TRl 60 | XINIPRESA 31 PRESIIOE /4 PREIDRE PIN 1/4
W | ID1es5eY VM | R ALt i NI 12 S
3 5

.

o - =

@—Qﬂs&a

RIF. 7. pareclestl

|3

e

T

NELLD § RDS
- R

WELLD 3 RIK

~ELD 8 RIK

i)

WELLY 0 RDG

TU
g
3
v

:
SEIR-2S |
{
l
1
|

Y I e

FEEE| @

- e W
B R i

- e wm e e P em = G = .
=

faz2

(2)
&/



RCA

| M.upi.;.:\l. I
; ‘&z_—_"’/" EQUIPMENT

=h
CE

UILDING .

- CGATALCGD PARTT DI RICAMBIO

DI SBGUITO TROVERETE INSERITT ALCINT CATALCGHET CRIGDALI FORNITI
DAL COSTRUTTORI PER CCMPCNENTT INSTALIATT SULIA VS. MACCEDA.
CQI CATAIOGO E' IDENTIFICATO DA UN RIF. MARINT STAMPIGLIATO SULIA 1°
PAGINA ( ALL '000008, ALL 000005, BCC.) PER ORDINARE PARTT DI RICAMBIO
. V1 PREGHIAMO DI INDICARE IL RIFERIMENTO MARINTI DEL CATALCGO E FORMIIA-
RE LA RICHI=STA ATTENENDCVI ALLE INDICAZICNI RIPORTATE SUI SINGOLI Ca-
TALCGHI., E' mmmmmmmmﬁ,aru.m
TI SULLE TARGEETTE O STAMPIGLIATT SUI COMPCNENTT STESSI; CUESTO CT PER

METTERA' DI EVADERE LA VS. RICHIESTA CCN RAPIDITA' LIMITANDC AL MINDO

LA PCSSIBIIITA' DI ERRORE NELLA FORNITURA.

MARINI S.p.A.
- CATAIOGUE PIECES DE RECEANGE

DE SUITE, VCUS TRCUVEREZ ANNEXES QUELQUES CATAIOGUES ORIGDAUX,
FCURNIS PAR LES CONSTRUCIEURS PCUR LES QOMPCSANTS INSTAILES SUR VOTRE
MACETNE.

CEALCE CRATAIOGUE EST IDENTIFIE' PAR N REP. MARINI IMPRIME' SUR LA
FREMIERE PAGE (ALL 000008, ALL 000005, EIC..) PCUR CCMMANDER DES PI=-
EHM@,WVWM&D'MI@EMMCUG@
LOGIE =T DE FCRMOLER VOTRE DEMANDE EN SUIVANT IES INDICATICNS REPCR-
TEES SUR CEAQUE CATAIOGUE. IL EST INDISFENSAELE TCUTESFOIS CUE L'CN
mmmmmmm@mm:@mﬁsmﬁs@
PCSANTS MEMES, C2CI NCUS PERMETTRA [E REPCNDRE A VOTRE DEMANDE AVEC

RAPIDITE' ET DE LIMITER AU MINIMM LA PCSSIBILITE' D'ERREUR DANS 1A
TCURNITURE.

MARINT S.p.A.

- SPARE PARTS CATAICGUE

WE EAVE TEE PLEASURE CF ENCLCSING EEREWITE SQME ORIGINAL CATRIO
GIES SUPPLIED BY THE MANUFACTURERS COVERING COMPCNENTS FITTED CN YCUR
MACHINE,
EACH CATALOGUE IS IDENTIFI=D BY A MARINI REF. STAMPED CN TEE FIRST P2
GE (ALL 000008, ALL 000005, ZTC.ETC) WEEN CRDERING SPARE PARTS XINDLY
INDICATE TEE MARINI CATALCOGUE REFERENCE AND FORMIIATE YCUR RECUEST IN
CONFCRMITY WITH INDICATIONS SECICN ON EACH CATALORIE.
IT IS ABSCLUTELY NECESSARY THAT WE ARE GIVEN DETATLS SEOICN CN PLATES
CR STAMPED N THE CCMPCMNENTS THEMSELVES; THIS WILL PERMIT US TO RAPI-

TTY MTSDAMY ™= V™ DEATTROT \AM T Turm mos Yy CoT™ T TRy AT AZATY T oorece ™7
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Cod.: TAV.F-23§ INSIEXE RULLO 48/81 V8 2
ROLLER 45/8f VS 2 LNIT
Rif Codice gta’ Descrizione italiano English description
9369 | SESEF-231 6,00
RIF. @T. DESCRIZIONE REF. 8TY. DESCRIPTIOM
881 -  COMANDO LEYISKO DI p8f - DRIVE LEVER SYSTEM
AVANZAKENTO (V.TAV.) CONTROL (SEE T&B.)
802 -  STRUMENTAZIONI §92 - CONTROLS INSTRUHEN-
CONANDI (Y.TAVOLA) TATION (SEE TABLE)
803 - POSTO GUIDA (V.TAV.) 863 - DRIVING POSITION
894 - KOTORE DIESEL (V.T.) 664 -  DIESEL ENGINE
865 - GRUPPD ASPIRAZIONE 895 - ENGINE EXHAUST UNIT
KOTORE (VED. TAVOLA) (SEE TABLE)
006 | FAMALERIA (VED. IKP. 886 { LIGHTS (SEE ELECTRI-
ELETTRICD) CAL SYSTEX)
807 - SHODD CENTRALE (V.T.) 987 -  CENTRAL BALL JOINT
888 - RUOTA VIBRANTE (V.T.) 668 -  VIBRATING DRUM
889 - RASCHIATORI E SERBA- 669 -  SCRAPERS AND WATER
T0I0 ACGUA (V.TAV.) TAMK (SEE TABLE)
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Cod.: TAV.D-234 POSTO GUIDA RLLD &9/81 VI 2
ROLLER 46/81 ¥& 2 DRIVIMG POSITION

Rif. Codice Ota’ Descrizione italiano Emalish description
2002 | 248994094 {,00 | VOLAWTE DT GUIDA STEERING WHEEL D, 435
0003 | Z48030001 §,90 | LEVA PER ACCELERATORE LEYER FOR ACCELERATOR
0664 | 348108023 3,30 | GUAIMA FLESSIBILE 4X7XE ELEXIDLE SHEATH 4X7X8
a0dg | ID5H50006 1,80 | SHODO M 6 JOINT # &
46071 348119031 1,00 SEDILE SEAT
2008 | 26095020 2,00 | PUFFER PUFFER
2009 | 325005811 4,00 | CONHD ANTIVIBRANTE ANTI-VIBRATINGTOKE
2016 | DITR1079 2,80 | EOCCOLA BUSHING
9911 348630632 2,00 | PEDALIERA FRENMOD BRAXE PEDAL
23| DITRI0ST {,60 | #LBEROD SHAFT
9544 | SEEED-231 8,60 =

RIF. @T. DESCRIZIONE

REF. OTY. DESCRIPTIOM

801 1 STRUACHTAZIORE
TONAMDI (VED.TAVOLA)

812 - LEVISHO AVANIAMENTO
(VEDERE TAVOLAY

291 {  CONTROLS IMSTRUAEN-
TATION (SEE TABLE:

912 - DRIVE LEVER SYSTEM
(SEE TABLE)

PER IL RIF. 604 SPECIFICARE
Lk LUNGHEZZA M PETRI

FOR REF. 294 STATE LEHGTH
IN HETRES

IL RIF. 91t & VALIDC SOLO PER
ALCUNE SERIE DI RULLI

REF. H11 1S VALID OMLY FOR
4 FEM-ROLLER VERSIONS
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fod.: TAV.A-231

STRUSENTAZIONE CONANDI RULLD 48/81 ¥§ 2

Fal.:

THSTRUAEATATION FOR ROLLER
$9/81 S 2 CONTROLS

Rif Codice ata' Descrizione italiano Enalish description
2081 | 429411033 2,60 | SCATOLA PORTAFUSIBILE i4 yIE FUSE ROX
3362 | 345930638 §,80 | INDICATORE LIVELLC CARBURANTE  FUEL LEVEL INDICATOR
8803 | 424046614 {,80 | CONTAGIRI 8-4088 CIRI/HIN ENGINE REV. COUNTER
5004 | 424840015 {,36 | CONTAQRE 12-24 V. ENGINE KOURKETER
2055 | 424840617 i,88 | TACHIFETRD SPEEDOHETER
2686 | 4246408016 1,80 | CONTAGIRI REV. COUNTER

4867 | 429696053 {,00 | INDICATORE 'GENERATORE' 'GENERATOR® INDICATCR
A0RY | 429698046 {,80 | INDICATCRE TINTASAKENTO FILTRO 'FILTER CLOGEING® IMDICATO!
5049 | 429699934 {,00 | THDICATORE 'PRESSIONE OLIC" 1gIL PRESSURE® IMDICATOR
3910 | 429898861 {,80 | IMDICATORE °ALTA TERPERATURA'  "HIGH TEWPERATURE' INDICAT
a8t | 429690063 {,00 | INDICATORE "ROTTURA CINGHIA' 'BELT BREAKAGE' INDICATOR
8813 | 429698658 §,88 | IMDICATORE TILLUNINAZICHE" 'LIGHTING' INDICATOR

8514 | 429998839 1,00 | IHDICATORE "LUCI PROFONDITA' *  °FULL BEAH* INDICATOR
8815 | 429698657 {,60 | INDICATCRE "SECNALATORT DIREZ®  *DIRECTION THDICATOR®
8816 | 429996064 {,00 | INDICATORE 'EAERGENZA' VEXERGENCY® INDICATOR
8817 | 429698066 2,80 | IMDICATGRE *SPRUZZATURA ACBUA"  "WATER SPRAY' INDICATOR
8019 | 429699187 {,80 | IHDICATORE *SFALSAHENTS X "RIGHT OFF-SET THDICATOR
2626 | 429698148 {,80 | INDICATORE *SFALSAHENTO i ' EFT OFF-SET* INDICATOR
3624 | 426630061 3,00 | COMKUTATORE SiF-D SWITCH S1F-D

8622 | 42604060604 1,89 | COHAUTATORE SiF-C SWITCH SiF-C

8923 | 413611899 {,60 | POTENZIONETRO § 6. 128 1048 POTENTIONETER

8824 | 4260598015 §,80 | CONTATTO A CHIAVE KEY SRITCH

5625 | 426974935 {,00 | COMAUTATORE LUCI € CLAXOH LIGHT AND HORM COMAUTATOR
8826 | 426041865 {,60 | COMNUTATORE DI DIREZIONE. DIRECTIONAL COMBUTATIR
3827 | 426433061 {,89 CONKUTATORE SWITCH

8928 | 434000083 §,30 | HANOPOLA KHOB

8929 | 434566084 {,88 | CALOTTA CAP

3530 | 4740006085 {,80 | INDICE CON FRECCIA PLINTER WITH ARROW

8931 | 78639 8813 {69 | PULSANTE DI EMERGENZA EXERGENCY PUSH-BUTTOR
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Cod.: TAY.C-23§

COMANDO LEVISHO DI AVANZAKENTO
RULLD 48/81 VI 2

Faq

DRIVE LEVER SYSTEM CONTROL
ROLLER 48/81 ¥§ 2

Rif. fodice gta’ Descrizione italiano English descriptior
8681 | D1761858 §,06 | LEVA DI COMANDO CONTROL LEVER

3682 | 338612034 ¢,60 | DISCO FRIZIONE SHOE 78Y38X5

4893 | DEBBAGEZ 2,09 | KOLLA SPRING

0884 | 319866022 2,00 | SFERA BALL

8885 | DiTRiRét ¢,86 | SUPPORTO LATO CORANDD CONTROL SIDE SUPPORT
8884 | 326948369 {,80 | 4NELLO DI GUIDA GUIDE RIHG

4887 | 326162038 5,88 | KOLLA & TAZZA EELLEVILLE WASHER

6883 | DiTei06e §,80 | SUPPORTO LATO QPPOSTO COMANDO  CONTRIL CPPOSITE SIDE SUi
45689 | 328644385 {,00 | ANELLO DI GUIDA GUIDE RIRG

2818 | Di7R1839 {,00 | LEVA LEVER

514 | 148839167 §,60 | CAVD COMPLETD L=2700 COMPLETE CABLE L=2769
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Cod.: TAV.Q-232 GRUPPD ASPIRAZIONE ROTORE {DEUTY)
RULLO 48-81 VS 2 P
ENGINE EXMAUST URIT (DEUTZ)
ROLLER 48-81 ¥8 2
Rif Codice Dtz Descrizione italiano Enalish descrietio
2881 | 348114366 {,80 | FILTRO FIAAM FILTER
2382 | 348173643 1,80 | CARTUCCIA FILTRO ARIA AIR FILTER CARTRIDGE
4987 | Di761148 {,88 | RACCORDO DI #SPIRAZIONE EYHAUST COUPLING
2004 | 01592073 {,88 | ANELLO IN COMKA RUBBER RING
0085 | 323081137 1,89 | FASCETTA STRAP
8086 | DATOEEEY {,80 | COLLETTCRE HANIFOLD
5047 | 323081137 2,88 | FASCETTA ITRAP
naag | 321181617 1,80 | TURC FLESSIBILE FLEX. HOSE
4859 | 348168652 1,88 | COWANDD ARRESTD HOTORE ENGINE STOP CONTROL
4816 | 333888127 {,30 | PREDISPOSIZIONE ADAPTER
6if | DiTRiils {,68 | COLLETTORE DI SCARICD DISCHARGE HANIFOLD
8a13 | DiT01642 ¢80 | SILENZIATORE PER AARMITTA SILEHCER FOR EXHAUSTER
4014 | 323081013 2,00 | FASCETTA 46XB3 STRAP 4885
815 | 323881823 4,00 | FASCETTA STRAP
8614 | 3226083013 {,89 | CURVA 94° FLEYIBLE HOSE
8847 | 333521147 {,80 | GIUNTO ELASTICO FLEXIBLE COUPLING
9588 | §§88R-232 8,80

RIF. aT. DESCRIZIONE

REF, OTY. DESCRIPTION

8§2 § HKOTORE DIESEL
(VEDERE TAVOLA

12 { [DIESEL ENGINE
(SEE TAELE)

IL RIF.817 & PARTE DI RICAHBID
DEL RIF. 8i

REF. §i7 1§ PART OF SR
REF. 818
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8845 | 321111632
8606 | 323680809
9697 | 00891040

5668 | 320062692
0689 | 322100167
8916 | 321685382

§,86 | TUBD FLESSIBILE

2,80 | FASCETTA

{,60 | RACCORDO PORTAGONNA
{,06 | ANELLO OR

{,60 &pPO

{

I
89 | TUBD FLESSIBILE

st
P
Cod.: Tav.L-231 TKPIANTO GASOLIO RULLO 86/81 VT 2
ROLLER 48/81 V5 2
DIESEL OIL SYSTEA
Rif. Codice ota' Descrizione ifaliano Englizh descript
3081 | 324141683 1,86 | TAPPD PLUG
6882 | 323115513 2,80 | ROMDELLA RAHE COPPER WASHER
8893 | 323115528 (,86 | RONDELLA RAKE COPPER WASHER
5664 | D8B9{6AT {,60 | RACCORDO PORTAGOKHA HOSE HOLDER UHION
FLEXIELE HOSE

CLARP

RUBBER HOLDER UWION
0IL RETAIMER RING
PLUG 374

FLEXIBLE HOSE
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Cod.: TAV.V-238 RUDTA VIBRANTE RULLO &8/81 V8 2
ROLLER 66/81 VS 2 'VIERATING DRUM
|
if Codice ota! Descrizione itaiiano English descripti
5942 | 11383643 §,86 | RUOTA DRUA
5843 | Divafeed {1,86 | TAPPO ANTIVIBRANTE ANTI-VIRRATING DAMPER
54094 | 322145537 1,65 | TAPPO ihe
3085 | DI597667 i,88 | SUPPTRTO SUPPORT
4R34 | 3260510468 1,88 | ANELLOD RING
4887 | 324143989 {,86 | TAPPO SFIATO BREATHER CAP
4688 | 323436685 {,86 | ANELLO DI FERKD CIRCLIP
8009 | DiS97689 {,80 | MANICOTTO DI RIDUZICHE REDUCTION SLEEVE
0611 | 126652148 §,60 | ANELLD OR 0 RING 78,9743,33
8812 | DIS97083 {,86 | SUPPORTO SUPPCRT
0343 | 48561 4923 {,86 | DISTANZIATORE SPACER
pais | 46561 8924 {,86 | DISTANZIATORE SPACER
4845 | 323051128 {,60 | ANELLO DI FERAD CIRCLIP
8014 | Di597888 1,68 | HANICOTTD SLEEVE
0617 | 323651633 2,69 | ANELLD DI FERHD §TOP RING
5818 | DI597618 {,60 | ANELLO DISTRHZIATORE SPACER RIKG
519 | 215161435 2,86 | CUSCINETTO 4624 BEARIHC
8028 | 326616726 {,80 | ANELLO DI TERUTA (135X60%§2)  SEAL RING
6321 | 322160187 1,80 | TAPPD PLUG D. 1/2
8022 | 326603143 {,88 | ANELLO OR 'g' RIKG
3323 | 14397696 {,80 | SUPPORTO SUPPORT
8624 | DiS92827 §,80 | ALBERO SHAFT
8575 | 314656044 2,80 | CLSCINETTO 22313 £CA33 A i3 EEARING
8824 | 320602091 {,88 | ANELLD (R 'R RIKG
527 | D1383614 {,89 | CAPPELLD cap
3628 | 324624081 2,88 | DADD w7
2429 | 320682118 {,68 | ANELLO OR 0 RING 128,843,53
819 | 334840948 1,08 | FLANGIA FLANGE
8811 | 334040037 {,60 | BOCCOLA BUSHIKEG
2072 | 323656833 §,60 | ANELLD ELASTICO E 33 STOP RIRG
8535 | Di2sied §1,88 | TAPPD ANTIVIBRANTE ANTI-YIERATING DANPER
9508 | $§85V-238 3,68 e
RIF. &T. DESCRIZIOHE REF. 07Y,  DESCRIFTI
98f ¢ RIDUTTORE R.1:45,83 384 ¢ REDUCTION K
{YEDERE TAVOLA) RATIO}:45.90
814 4§ HOTORE IDRAULICO 819 ¢  HYDRAULIC M
(VEDERE TavOLa) {SEE TABLE)
835 { RIDUTTORE R.i:34 436 { REDUCTION B
{VEDERE TAVOLA) RATIO {:34
TL RIF. 683 51 FORMISCE PER REF. 883 IS SUPPLIED
RULLO 81 ¥ 2 ROLLER 8§ VI 2

e  ame= ea annAd TCT
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Cod.: TAV.V-238 RUOTA VIBRANTE RULLD ga/31 ¥8 2
ROLLER 48/81 V8 2 YTERATING DRUN

ota’ Descrizione italiano

Rif.\ Codice

English descript

LTSl g

AL RIF. 681

IL RIF. 636 & TH ALTERNATIVA

e e e

REF. 836 IS ALTERRATIV
10 REF. 681

CON RIF.881

1 RIF. 832-031-632 YALIDI 300

REF, 539-31-832 ARE )
ONLY WITH REF. &84

//.J,A
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RASCHIATORI E SERBATOI0 ACRUA
RULLD 48 ¥§ 2

Cod.: TAV.N-23

SCRAPERS AND WATER ThMK

IHHHHHHmHh_r G =o'

T

ROLLER 63 VS 2

Rif. Codice gta’ Descrizione italizno English description
8084 | Di701093 2,88 | BAVETTA SKIRT

8802 | 343932062 2,80 SERBATOIO THHK

8683 | 343586961 2,86 | FILTRD & SACCD FILTER

5684 | 343586600 2,86 | COPERCHID SERBATOIO TANK COVER

8655 | 245670041 2,86 | INDICATORE II LIVELLD LEVEL INDICATOR
2586 | 320143831 7,60 | GOMKA SPUGHA ADESIVA ADHESIVE SPONGE
687 | 3281482080 §,i6 | BAVETTA IN COKKA 89X16 RUBBER SYIRT 86Xie
8868 | 11383836 4,66 | RASCHIATORE SCRAPER

2689 | 348921842 3,80 | SPRUZZATORE SPRAYER WITH FILTER
0816 | 321336614 {,69 | TUBD ATOSSICO HOSE

8414 | 323680062 {2,868 | FASCETTA STRAP

8012 | 128592053 2,68 | ELETTROPOHPA ELECTRIC PUNP

3013 | 336172658 2,88 | FILTRD FILTER

3514 | 330172037 2,80 | CARTUCCIA DI RICANBIC SPARE CARTRIDGE
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5589 | 324148612
0010 | 323163612
8011 | DiTaieid
9812 | DiTeiee?
8914 | DiTaI6I0
8915 | Di781649
916 | 324130821
8817 | DIT61664
8518 | 326034442
8019 | Di761613
9539 | £885A-23

GHIERA H 6812

2,06 | RONDELLA DI SICUREZZA

2,66 | PERKO

2,66 | PERNO

2,88 | ALBERD

4,80 | ALBERD

4,00 | DADD AUTOBLOCCANTE K 26Xi,3
4,00 | CAPPELLD

4,00 | ANELLO RASCHIATORE

4,60 | BOCCOLA

3,60

RIF. T, DESCRIZIONE

RING NUT N 66X2
SAFETY WASHER D. 69
PIN

PIN

SHAFT

THAFT

SELF LOCKING HUT # 28¥1,°
cap

SCRAPER RING

BUSHING

REF. QTY.  DESCRIPTION

\___,
Faq,
Cod.: TAYV.A-231 SHODO CENTRALE COH SFALSANENTO
RULLD 88781 V3 2 —
CENTRAL ARTICULATED JOINTWITH
OFF-SETTING FOR ROLLER 68/81 V3 2
Rif. Codice gta! Descrizione ifalizno Enalish description
o581 | 320904144 4,66 | ANELLO (R 0 RING 208
2862 | 748646465 4,60 | INGRASSATORE LREASE HIPPLE
6693 | DiTRiGi2 2,86 | BOCCOLA BUSHIKG
8564 | 328140914 3,80 | COMMA TELATR CANVAS RUBBER
4485 | Di761804 {,66 | SNODD ARTICULATED JOINT
2087 | 184830289 4,08 | SHODO SFERICO ARTICULATED BALL JOINT
4568 | 11383063 {,69 | ROCCOLA BUSHING
4,80

886 2 CILINDRO OLEODIMAKICO
£5%36%286 (VED. TAV.)
913 { CILINIRO OLEQDINAKICD
75%35X308 (VED. TAV.)

PER IL RIF. 894 SPECIFICARE
LA LUNGHEZZR IN RETRI

86 2 HYDRAULIC PISTO
£5%36%200 (JEE
843  HYDRAULIC PISTO
75%35%308 (SEE

FOR REF. 884 STATE LENGI
IN HETRES
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Cod,: TAV.0-232 IFPTANTO IDRAULICO STERZO {(VA-DEUTI)
RULLO 46-8f VS 2 —
HYDRAULIC STEERING SYSTER (VA-DEUTT)
ROLLER 46-81 V52
Rif Codice ota’ Descrizione italiano Emlish description
0081 | 321606387 2,99 | TUS0 FLESSIBILE R2 L.2006 FLEXIBLE HOSE
§593 | 32(986363 2,% TURD FLESSIBILE R2 L.999 FLEXIBLE HOSE
goga| 3216946389 2,80 | TUBD FLESSIBILE R2A L.136@ FLEXIELE HOSE
8897 | 321985400 §,00 | TUBD FLESSIBILE {* L.169%9 FLEXIBLE HOSE
a008| 321685396 {,60 | TUBD FLESSIBILE 1°L.670 FLEXIBLE HOSE
0009 | I2198540 {,00 | TUBD FLESSIBILE 1" L.1é09 FLEXIBLE HOSE
ao16| 321086396 (,59 | TuBO FLESSIBILE R2 L.1456 FLEXIBLE HOSE
8911 | 121883429 1,90 | TURO FLESSIBILE Ri L.2109 FLEXIBLE HOSE
4912 | 321085428 {,66 | TUBO FLESSIBILE {* L.1736 FLEXIBLE HOSE
2013 | 321086214 1,99 | TUBD FLESSIBILE 374 L.1359 FLEXIELE HOSE
e914| 322165599 2,66 | RACCORDO UNIOH
8015 | 339149055 i,90 | FELOCCO VALYOLE VALVE UNIT
ath| J30166634 1,60 | IDIROGUIDA HYDRoSTEERNG
a7 | 322195573 2,80 | NIPPLO NIPPLES 172 D. 19
8018 | 322165083 2,66 | RACCORED UNION
a2e| 338106051 2,08 | nIMIPRESA PIN B 12¥1,3
8921 | 330560481 1,00 | RACCORDO UNION
a2 | 322165217 {,68 | RACCORDO UNIOH
8023 | 330000036 i,00 | PORPA DLEODINARICA HYDRAULIC PP
#0241 330000120 £,00 | POWPA OLEODINARICA HYDRAULIC PP
5025 | 330500553 i,00 | RACCORDO UNION
A026| 322165454 .46 | RACCORIOD UNION
27| 222193153 1,90 | NIPPLES NIPPLES 1°'G-1'5/16-12JIC
2928 322163769 f,40 | RACCORDO IHION
£029 | 122195742 1,00 | RACCORDD UNION
8032 | 322183223 2,60 | RACCORIO UNIOH 70°
8033 | 222195820 2,00 | FLANGIA FLANGE
4034 | 3321134633 {,00 | RADIATORE OLID JIL COOLER
§935 | 322195153 2,80 | NIPPLES NIPPLES 1'G-1'5/16-12JIC
9040 | 320086390 {,6¢ | TuUBD FLESSIBILE FLEX. HOSE
04 | 2219686391 2,80 | TUBD FLESSIRILE FLEX. HOSE
0043 | 321086247 f,60 | TUBD FLESSIBILE FLEX. HOSE
9544 | 222195573 1,00 | NIPPLO NIPPLES (/2 D. 19
A045 | 330140037 {,60 | VALVOLA REGOLATRICE ADJUSTING VALVE
8046 | 322195649 2,99 | RACCORDO UNION
0047 | 322105154 {.06 | MIPPLD WIPPLES 3/8 .18
5048 | 230102021 1,00 | DISTRIBUTORE DISTRIBUTCR
A649 | 322165929 2,00 | RACCORDO UMION
2656 | 322195249 f.50 | NIPPLD NIPPLET 99° §/2" D, {9
a952 | 322165154 {,00 | MIPPLES WIPPLES f/4GX(/2-20J
8654 | 322195241 1,00 | NIPPLO NIPPLES 99* D8-1/4 GAS
9500 | E5E8E0-232 4,08 || se=srm—sssemmm—mmenmeereoses
RIF. OT. DESCRIZICHE REF. QTY,  DESCRIPTION
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fod.: TAV.0-232 IHPIANTOD ITRAULICO STERZO (VH-DEUTZ:
RULLD 6881 ¥§ 2
HYDRAULIC STEERIMG SYSTEM (VH-DEUTZ)
ROLLER o581 v§2
Rifl Codice fta Tescrizione italiang Englizh descriptit
65X30X299 (VED, TAV.) 65X30X289 (SEE 1
53 t CILINBRO IDRODIMAMICD €53 §  HYDRAULIC PISTOI
75X35X389 (VED, TaY.) 75X35XIH0 (SEE 1

DAL RIF. 949 AL RIF, 954
VALIFI SOLO COM BISPOSITIVO
DI SFAL SARENTOD

FROW REF. 949 TO REF. 954
VALID OMLY WITH OFF-SETT
DEYICE

I RIF. 997-023 YALIDI SOLO CON
HOTORE DEUTZ

REF. 997-923 VALID ONLY )
DEUTZ ENGINE

I RIF. #68-9294 VALIFI SOLO COM
POTORE v

REF. 0€8-824 VALID ONLY !
¥ ENGINE

IL RIF. 934 @ VALIDO SOLO PER
HOTORE ¥h

PER MOTORE DEUTZ VEDERE
RELATIVO CATALOGO

REF. 934 VALID OMLY WITH
Vi ENGINE

FOR DEUTZ ENGIMNE SEE RELY
SPARE CATALOGUE




MARINI

N.D"2An

TAVOLA
PLAN
TARIFE

I




&= MARINI 55

Pag.:9
Cod.: Tav.I-23{ CILINDRO CLECDINAMICO £5X36X260

HYDRAULIC PISTON 45X35X209

Rif. Codice ot3' Descrizione itzliamo Englizh description

8081 | 323651644 4,80 | ANELLO DI FERMO I 47 STOP RING [ 47

8862 | 338353033 {,89 | XIT GUARNIZIONI GASKET XIT

9003 | 306070003 2,60 | SNODQ SFERICD ARTICULATED BALL JOINT
0064 | 330680240 1,00 | CILINDRO OLECDINAKICO COWPLETQ  COMPLETE HYDRAULIC PISTOM

e ———————————————

waan
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Cod.: TAV.H-23

CILINDRO OLEODINAWICO 76X35A368

Faq.:

HYDRAULIC PISTON 76X35X382

Rif.

Codice

0ta'

Descrizione ifalizno

l English description

§951
8682
8393
0904
9%

323651052
138553632
154070692
336688241
SEREH-23

49 | ANELLO DI FERHD

88 | XIT GUARNIZIONI

65 | SNODO SFERICO

99 | CILINDRO OLEODIHANICO CONPLETO
68

§T0P RING

GASKET KIT

ARTICULATED BALL JOINT
COAPLETE HYDRAULIC PISTON

RIF. QL. DESCRIZIOHE

REF. QTY.  DESCRIPTION

863 2  SHODO SFERICD COM

ATTACCO SFALSAXENTO

863 2 ARTICULATED BALL
JOINT WITH OFF-SE
ATTACHHRENT
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Cod.: TAV.F-238

TMPIANTD IDRAULICD TRAZIONE

RULLO 581 VS 2

\ Pag.:f

al

HYDRAULIC TRACTION SYSTEA
ROLLER ¢8-81 %S 2

|

g50 | 324143194

TAPRD 3/8

Rif. Codice 0ta’ Descrizione italiano \ English description
3881 | 321685348 i,88 | TUBD FLESSIBILE 3/4 L=630 FLEXTELE HOSE
5002 | 322163243 2,80 | NIPPLES NIPPLES 98° 3/4
3004 | 321685427 1,68 | TUBD FLESSIBILE 3/4 L.338 FLEXIBLE ROSE
8805 | 322131312 2,68 | ROMDELLA WASHER §* 1/2°
3008 | 322103429 1,60 | CONTRODADO LOCK HUT
8899 | 321685329 .00 | TUBD FLESSIBILE i* L.639 FLEXIBLE HOSE
010 | 322185644 4,00 | RACCORDO A 98° {* i/i6 UNTON 98° 1° 1716
881§ | 324704882 {5,889 | VITE SCREN
8812 | 322163673 3,00 | SEMIFLANGIA HALF-FLANGE {°
8613 | 330000129 {,88 | PONPA PUMP
adfa | 336658154 1,60 | HOTORE SALER oMF 24 SAUER HOTOR OHF 2
pais | 338856819 {,60 | BOTORE SAUER OKF28 SAUER MOTOR OF 26
8817 | 322183821 i,80 | alpPLl NIPPLES
poig | 222183584 {,60 | RACCORDO UNIOH
3519 | 53884 9446 3,88 | VITE SCREW
8826 | 322185768 4,00 | SEMIFLANGE SENIFLARGE
8821 | 122163823 2,88 | ANELLO RING
8022 | 321697869 2,68 | TURD FLESSIBILE Ri3 L.2160 FLEXIBLE HOIE
3923 | 321097818 2,60 | TUBD FLESSIBILE 3/4 L.2766 FLEXIBLE HOSE
8424 | 136856819 2,68 | KOTORE SAUER OKF20 SAUER HOTOR DNF 20
8675 | 328602053 3,00 | SNELLO O.R. 43 0. RING 4131
8826 | 322163832 2,68 | RACCORDO UNIOR
8427 | 322185216 2,88 | RACCORDD UNIOH
8828 | 322165814 2,00 | RACCORDO UNIOH
3838 | 321685418 {,88 | TUED FLESSIRILE 3/8 L.13%0 FLEXIBLE HOSE
8031 | 321685481 {,69 | TUBO FLESSIBILE Ri 3/8 L.3338  FLEXIBLE HOSE
3632 | 32216512 1,88 | RACCORDO UNIOR
0833 | 321083488 {,88 | TURO FLESSIBILE Ri 1/4 L.1260 FLEXIBLE HOSE
8034 | 321685488 {80 | TURO FLESSIBILE R 1/4 L.4600 FLEXIBLE HOSE
8035 | 321685461 {,88 | TUBD FLESSIBILE Ri /4 L.2200 FLEXIBLE HOSE
8035 | 322106105 (80 | TAPPO D. 1/4 PLUG D. 1/4
8837 | 322165134 3,68 | HIPPLES NIPPLES §/4GX{/2-28)
a838 | 338121018 {,80 | VALVOLA YALVE
8039 | 339248876 {,80 | PIASTRA FLATE
8548 | 321683466 {,89 | TUBO FLESSIBILE Ri 1/4 L.{280  FLEXIBLE HOSE
ppa4 | 322165818 7,88 | KIPFLO NIPFLES
3045 | 322165744 2,68 | RACCORDD UNION 1/2
8046 | 322185243 {,80 | NIPPLES NIPPLES 98° 3/4
4847 | 322145684 {,68 | NIPPLES W {244,500, 8 NIPPLES ¥ i24(,5 D.8
8048 | 322168118 §,80 | TAPPD HiBXI 3 CAP
3649 | 338100654 3,00 | HINIPRESA PIN # 124,53
850 | 345030813 {,50 | THDICATORE DI LIVELLO LEVEL THDICATCR
{,88 | TaPFO SERBATOIO0 CAP FOR HYD. OIL TAMK
: 4

f‘LUE 38
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Cod.: TAV.F-235 IEPIANTD IDRAULICO TRAZIOKE

RULLO 48-81 %8 2

HYDRAULIC TRACTION SYSTEA

ROLLER 46-81 VS 2
Rif. Codice gta’ Descrizione italiamo English descriptio
8938 | 322002002 1,88 | RACCORDD DNION
8859 | 322185154 1,66 | NIPPLES NIPPLES §/aGX1/2-28J
8540 | 323979261 {,80 | RUBINETTO CocK
pR4T | 322165158 2,60 | NIPPLES NIPPLES
8962 | 321693883 2,80 | TUBD FLESSIBILE FLEXIELE HOSE
8663 | 322165547 2,80 | RACCORDO 'L * UNION D, 3/8°-18
#9254 | 7221658498 2,85 | RACCORDO DIRITTO STRAIGHT UHICH
8845 | 322163831 2,80 | RACCORDD UNRION
8866 | 322195663 1,80 | NIPPLES HIPPLES
8867 | 322163832 {,66 | RACCORDD UNION
8045 | 321683439 {,60 | TUBD FLESSIEILE FLEXIBLE HKOSE
8069 | 322163138 §,088 | NIPPLES NIPPLES
6a78 | 322163385 2,68 | RACCORDOD UNIOH
8871 | 321683379 {,88 | TUBQ FLESSIBILE FLEXIBLE HOSE
8972 | 328870201 §,08 | RUBINETTO cocx
8873 | 345666870 1,88 | HANDNETRD GAUGE
6874 | 222163834 {,86 | ADATTATORE ADAPTER
8875 | 322163833 1,88 | RACCORDO UNION
6974 | 338113086 {1,069 | VALVOLA DI RITEGKO CHECK VALVE
8877 | 336604600 §,80 | POHPA A HAND HANUAL FURP
4684 | 336172164 §,80 | CARTUCCIA PER FILTRO HYDRAULIC OIL FILTER CAR
9585 | £588F-225 8,88

DAL RIF. 835 AL RIF. €77
YALIDI SOLO PER SFRENATURA
D1 EHERGENZA

FROK REF. 965 10 REF. &7
ONLY VALID FOR EMERGENCY
BRAKE RELEASE

I RIF. 514-615 VALIDI SOLO
PER RULLO 8f V§ 2

REFS. 514 - 815 ARE QALY
VALID FOR ROLLER 8% VI 2

IL RIF. 924 VALIDO SOLO PER
RULLO 63 ¥§ 2

REF. @24 IS OWLY VALID F
ROLLER 89 ¥ £ 2
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21041 ALBIZZATE (Varese)

Tel. 0331-%$95300

Telex 334312 SAUER I

MOTOR PISTONCINI ASSIaAall
TIPO DOMF 2-0ZF3 @
CILINDRATA F3.5 cmoc--giroc

COSTANTE ROTAZIONE REUER
AL TRI DARTI UEDI CAaTAaAlLLOGO

AMBIO 020
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0~Mr0b*k‘MIJP‘HTQP‘HTOP‘HP*F*MI*F‘@I#k*H

050757
001073
001974
001941
002329
002923
002790
002626
050567
001248
002907
002733
002709
001701
002766
002501
014019
002493
002741
049155

049445

002642
002873
002667
501528
002717
050572
001289
008862
001149
002600
071530
0088%4
001255
001479
008821
000968
001586
006999
068247
700167
001%856
001123
001511
700184

oOME20

Denominazione

COMPLETO GUARNIZ. M.20
GUARNIZIONE "OR"

VITE

VITE

RONDELLA

cuLOTTA ™.20
DISTANZIALE

GUARNIZIONE PIANA
CUSCINETTO RULLI CONICI
SPINA

DISTRIB. A DISCO M.20
DISCO SCORRIMENTO - 20
ANELLO PILOTA

ANELLO SEEGER

ANELLO

BUSSOLA GUIDA

MOLLA x BLOCCO CILINDRI
ANELLO

SPINA

8LOCCO CILINDRI - 20
(ex 002782)

MOLLA B.CIL.6 FORI X 20
(ex 002485)

BUSSOLA SFERICA x 20
ALBERG M.20 Z.21
DISCO GUIDA -
SISTONCIND-20 ex 010462
PIAND INCLINATO FISSO 20
CUSCINETTO RULLI CONICI
SPINA

TAPPO CPL."OR" 001149
GUARNIZIONE "OR"
CARCASSA M.20
TARGHETTA (ex 003%74)
CHIODING

SPINA

GRANO STEI

CUARNIZIONE "OR"
CUARNIZIONE "CR"

TAPPO IN PLASTICA
COLFARE x 20-22

TAPPO IN PLASTICA
PIASTRA x OMF 20-24
TAPPO IN PLASTICA
GUARNIZIONE "OR"

TAPPO CON “0OR"
RONDELLA

i e —
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Pag.: 8
Cod.: TAV.N-232 TFPIANTO IDRAULICO YVIVRATORT (VN-DEUTZ)
RULLO 46-81 V82
HYDRAULIC VIBRATOR SYSTEA {VH-DEUTZ)
ROLLER 46-81 V52
Rif. Codice ota’ Descrizione italiang English description
409¢ | 321683818 {,06 | TUBD FLESSIBILE /2* L=986 FLEXIBLE HOSE
8082 | 321885329 1,80 | TUBO FLESSIBILE £ L.630 FLEXIBLE HOSE
5893 | 321693084 {,60 | TURD FLESSIBILE RY L.338 FLEXIRLE HOSE
aoas | 321897813 2,68 | TUBD FLESSIBILE §/2 L3268 FLEXIBLE HOSE
8545 | 321685431 {,66 | TUBO FLESSIBILE 3/8 L.1388 FLEXIELE HOSE
8606 | 321083382 {,80 | TUBD FLESSIBILE FLEXIBLE HOSE
7 | 321495687 i,69 | TUBO FLESSIBILE B9 L.1100 FLEXIBLE HOSE
a0a8 | 321695888 {,80 | TUBD FLESSIBILE RY L.i368 FLEXIBLE HOSE
6069 | 321497613 {,68 | TURD FLESSIBILE 1/2 L.3208 FLEXTELE HOSE
8018 | 321685404 {,5 | TUBD FLESSIBILE Ri 3/8 L.96@ FLEXIBLE HOSE
4611 | 321683483 {,08 | TUBD FLESSIBILE Ri 3/8 L.31%% FLEXIBLE HOSE
8812 | 321683402 2,86 | TURQ FLESSIBILE RY 174 L.28%0 FLEXIBLE HOSE
014 | 336600129 {,66 | PONPA PUKP
8615 | 322165583 §,88 | NIPPLES NIPPLES
4016 | 322143824 {,66 | NIPPLD NIPPLES
0018 | 130246877 {,66 | PIASTRA PLATE
8819 | 322108187 2,60 | TAPPO PLUG D. 172
8620 | 322163466 2,86 | NIPFLO NIPPLES §/2 G. 7/8-14
8021 | 322165138 {,09 | NIPPLES NIPPLES
8622 | 322165136 {,80 | NIPPLO NIPPLES 3/8 D.i¢
8423 | 322185214 2,88 | NIPPLO HIPPLES
5824 | 330852614 2,86 | MOTORE IDRAULICD HYDRAULIC MOTOR
5025 | 322184522 2,89 | NIPPLD HIPPLES
8826 | 322165793 2,88 | RACCORDD UNIOH
4627 | 322145663 4,69 | NIPPLES NIPPLED
8528 | 322183776 §,88 | RACCORDO UNICH
0629 | 322166185 1,60 | PROLUNGA EXTENSION
8630 | 322163574 {,35 | RACCORDD UNION
8031 | 322195716 §,65 | RACCORDO UNION
6032 | 338122636 {,80 ELETTRODISTRIBUTORE ELECTRODISTRIBUTOR
0633 | 322106187 1,80 | TAPPD PLUG D, 172
8834 | 322183818 3,88 | NIPPLOD NIPPLES
4035 | 122165743 §,88 | RACCORDO UNICH
8834 | 322188206 1,88 | TAPPO PLUG
8538 | 122143362 {,69 | RACCORDO UNION
2639 | 336188051 3,00 | HINIPRESA PIN N {261,3
6048 | 322168193 {,60 | PROLUNGA EXTENSION
8B4y | 323119623 5,66 | RONDELLA BASHER
8042 | 323119543 2,68 | RONDELLA RAKE COPPER WASHER
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EQUIPMENT I‘

IMPIANTO ELETTRICO
INSTALLATION ELECTRIQUE
ELECTRIC SYSTEM
ELEKTRISCHE AUSRUSTUNG

PARTI DI RICAMBIO
PIECES DE RECHANGE
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$E8R
AR
AR
¥B94R
#BO5R
#BOGR
*EATR
¥BEER
£E9R
ERi&R
iR
$BI2R
2138
#B14R
*EiR
#B16%
#B17R
#BIER
*B{9R
2R
$E21R
#B22R
#E26R
)8R
#[aR
K
)94k
ek
048
D3R
#DESR
#)EMR
#)igR
QIR
AR
4R
AR
91k
AR
#HAR

HER
#aiR
#9R

HE4R
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PRESSOSTATO OLIO ROTORE.

FIAECCRSA ROTTURA CDNGHIE

FINECORSA PEDALE FREND.

PULSENTE ERERGENZA

RELE' AYVIAMENTO MOTORE.
RELE' KLAXON.
RELE' VALYOLA FREND.

SENSORE DI VELOCITA'

LONTAGRE
CONTAEIRT
INDICATORE DI VELCLITA'

INDICATORE LUAINOST 2a8

CAM&HDO YIZRATORE ANTERICRE.

CONANDD YIBRATORE POSTERITRE.

COMANDO UMETTAZIONE RUOTA POSTERICRE.

CONANDD UMETTAZIONE RUDTA AMTERIURE.

COMANDO TADICATORI DI DIREZIOME.

COMUTATORE COMANDO LUCT £ JEGNALE aCUSTICO.
COKMUTATORE DI QWIME?{TO.

FINECORSA DI COMSEMSO AVYIAMENTD - INSERZIOME VIIRANTI

TERMOSTATO LIGUIDO RAFFREDDAMENTD MOTORE.
PRESSOSTATO INTASAMENTO FILTRC HOTORE.

INTERRUTTORE DI LIVELLO SERPATOIO ACRUA.
INTERRUTTORE LUCT DI EMERGENZA.

INTERRUTTORE FaRO GIREYOLE.

PRESSOSTATO QLID IDRAULICK

FINECORSA SFALSAMENTO A DESTRA

FINECORSA SFALSAXENTD A SINISTRA

CCAANDO SCELTA VIERANTI: POSTERIORE / POSTERICRE-RHTERIGRE
CONANDO INCLUSIONE YIBRANTL.

RELE' INTERMITTERZA INDICATORI DI DIREZIOM:.
RELE' ALIMENTAZIONE PONPA ACEUA RUCTE.

RELE® THCLUSIONE YIERANTI ( DA SCHEDA ELETTXCHICA )
RELE' INCLUSIONE YIBRANTI { DA FINECORSA !

RELE® MANCANZA PRESSIONE OLID IZRAULICO

RELE' Al TXENTAZIONE PONPA LAVARUGTA DSTERICRE
RELE' ALIKENTAZIONE POKPA LAVARUOTA ANTERIORE
SCATOLA FUSIBILI SERYIZI.

SCATOLA FUSTBILI FARI £ FaNALLL

TRASDUTTORE FREGUENZA VIERAZICHE
TNDICATORE DI LIVELLO CAREURANTE,

INDICATORE FREQUINIA YIERAZIONE
INDICATORE LUAINOSG CARICA %ATGRE.

INDICATCRE LUNINOSO SE'MTURT BT i :" ﬁ..:.
THDICATORE LUMINOSO LUCI 21 r'uS
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Ced.: BLT.E/83 DISTINTA DELLE FUNZIONI DET CCRPORENTL SAFFRESEATATI
¥zGLI SCHEAI ELETTRICI DI RULLI COMPREISORI.
Rif. Codice 2t3’ Jeccriziene 1taliane
R §,85 | INDICATORE LUMINDSQ LUCI DI PROFUNDITA'. :
#H26R 1,89 | INDICATORE LUMINOSO INTASAMENTO FILTRD #QT0RE. |
#HETR (68 | INDICATORE LUMINOSO MASSIMA TEXPERATURA ACDUA.
FHAER 1,80 | INDICATORE LUKINOSO LAVA RUCTE.
FHEIR 1,80 | INDICATORE LUNINOSO YIBRATORE ANTERIORE.
€HieR {,68 | INDICATORE LUMINOSO VIBRATCRE PCSTERICRE.
1R {,80 | SEGMALATORE ACUSTICI.
#HiR 1,39 | THDICATORE LUMINOSC CANDELETTZ.
IR {,86 | SECNALATORE ACUSTICO RETROMARCIA.
#Hi4R i,89 | INDICATORE LUSINOSQ ROTTURA CIHGHIE.
#i5R f,55 | INDICATORE LUNINOSO LIVELLD ACCUA.
4R 1,89 | IMDICATORE LUMINQOSO ZASSA PRESSICNE OLIO IDRAULICO
HiR {,5¢ | INDICATORE LUMINOSO LUCI ERERCENZA.
#{oR 1,99 | LARPADA FARO GIREVOLE.
H2ER {1,606 | LAMPADA IMDICATORE LIVELLO COMBUSTIRILE.
#H2iR i,99 | LASPADA INDICATORE YELCCITA'
#H22R 1,69 | LAKPADA TLLUMINAZIONE IMDICATORE ¥ELOCITA'
#23R 1,59 | LAMPADA TLLUKINAZIONE INDICATORE YELOCITA' VIERSATI
#H24R 1,60 | INDICATORE LUNINOSO LAVARUQTE POSTERICRE
#H25R i,88 | INDICATORE LUKINOSO LAVARUQTE ANTERICRE
#H24R {,66 | INDICATORE LUNINOSO SFALSARENTO A IESTRA
#H2TR 1,8 | INDICATORE LUMINGSO SFALSAMENTO A SINISTRA
. #HIER 1,68 | LAKPADA DIREZIONE ANTERIORE SINISTRA
’ 3iR i,88 | LAMPADA POSIZIONE ANTERIGRE SIHISTRA
IR 1,60 | LAKPADA ABBAGLIANTE-ANABBACLIANTE ANTERICRZ JINISTRO
*I4R i,88 | LAMPADA DIREZIONE &NTERICRE ZESTRA
#IR 1,50 | LAKPADA POSIZIONE ANTERICRE IZ3TRA
IR §,26 | LAKPADA AREACLIANTE-SHABEACLISNTE ANTERIORE 2EITRO
$HIER {,80 | LAMPADA DIREZIOME POSTERIORE JIMISTRA
IR §,99 | LAMPADA POSTZICNE-STOP POSTERIORE SINISTRA
H41R §,68 | LAXPADA DIREZIONE POSTERIORE IESTRA
BH4R i,80 | LAMPADA POSIZIONE-STOP POSTERICRE DESTRA
HR 1,60 | LANPADA TARGA
#8ik {,80 | TRASDUTTORE DI LIVELLO CARBURANTE.
R 5,69 | ALTERNATCRE.
IR 1,86 | #OTORIND DI AVVIAKEWTO.
IR §,80 | PONPA ACRUA.
#H04R §,80 | PCKPA LAVARUOTA ANTERICRE
EHESR §,85 | POXPA LAVARUOTA POSTERIDRE
AR 1,80 | RESISTENZA CANDELETTC.
/IR {,68 | CANDELETTZ.
AR 1,80 | COAMDG REGOLAZIONE FOMFA IDRALICA VIERANTI
£384R §,66 | ELETTROVALYOLA LAVA RUOTE ANTERIORE.
#5528 1.3 | ELETTROVALYOLA LAVA RUOTE POSTERIORE.
£593R {,88 | XOTORINO DI AVYVIANENTO.
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Cod,: B.T.E/63 DISTINTA BELLE FUNZIONI DET COMPONENTI RAPPRESENTALL
AEGLI SCHEWT FLETTRICI DI RULLI COMPREISCRI
Rif. Lodice gt3' Descrizione italiane
EACEN ;.99 | ELETTROVALYOLY YIERATORE FOSTERICRE.
£65R {,86 | ELETTROVALYOLA VIBRATCRZ ANTERTCRE.
LAY 1,80 | DISPOSITIV0 ARRESTO HOTCRE .
EAN-TiY 1,86 | ELETTROVALYOLA FREND.
#i9iR i,89 | APPARECCHIATURA ELETTRONICA (OMANDO YIBRANTI.
HER { %3 | SCHEDA ELETTRONICA CONTROLLD FRECUENZA WIRRAZIUNE POSTERIORE
#igIR §,89 | RECOLATORE POMPA IRAULICA JTERANTT
#81R {,89 | FARD ANTERIORE SINISTRD
#4628 1,3 | FARD AWTERICRE DESTRL.
AR §,80 | FANALE POSTERIORE SINISTRI.
#734R 1,80 | FAMALE FOSTERTORE DESTRC.
R 1,00 | INDICATORE DI DIREZIDNE ANTERICRE SINISTRO.
38R i.39 | INDICATORE DI DIREZICHE ANTERICRE IESTRO.
#EIR §,60 | FANALE TAREA.
#3{R 1,9 | COMMETTGRE CRUSCOTTO - 3 FCLI
TR {,60 | COMMETTORE CRUSCOTTD - 3 PELL
HAIR 1,50 | COMMETTORE CRUSCOTTO - i FOLL
4R {,86 | COMNETTORE YALWOLE
#4985k §,29 | COMMETTORE FRESSOSTATO - 1 FOLC.
LR §,60 | COMNETTORE KOTORE - 3 PULL.
AR i,80 | CCHMETTORE HOTORE - 4 FOLLL
#oeR 1,00 | COMMETTORE LIVELLD ACRUA - § FOLO.
£HA9R 1,29 | CONMETTORE rasall
iR §,66 | COMNETTORE INDICATORI DIREZIONE - 2 POLL.
i iR §,80 | COMMETTORE SENSORE ¥ELUCITA'
HWIR {,80 | COMNETTORE 24 V.
3R §,39 | COMNETTCORE ¥ASSA
WiLR 1,80 | COMNETTORE POSITIVO
iR {,80 | CCNMETTORE FARO GIREWDLE - 2 FOLIL
iR {,80 | COMNETTORE SCHEDA RIVELATURE YELOCITA' VIBRAZIONE - 3 POLI
TR i,80 | COMMETTORE REGOLATURE PCHPA IDRALLICA - 8 ¥IE -
i8R 1,99 | COHNETTORE SEMSORE FREQUENIA FIBRAZIONE
HiM {,80 | COMMETTORE PRESSOSTATO CIRCUITD IDRALLICO - 2 ¥IE -
2R {,60 | COMNETTORE POXPE LAVARLOTE
H2iR §,89 | CONMETTORE PONPA LAVARLOTA ANTERICKE
HI2R {,66 | CONNETTORE PONPA LAVARUDTA POSTERIORE
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SICUREZZA A igh]

- 11 rullo compressore deve essere usato solo da operatori qualificati

. Prima di salire a bordo fare un giro di ispezione attorno alla macchina

Tenere pulito il posto guida e gli appositi appigli per salire

1l conducente non deve prendere a bordo altre persone

precauzioni di

Non abbandonare la macchina su falsi piani senza avere preso tutte le
bloccaggio '

- 11 conducente prima di abbandonare il rullo deve inserire il freno di stazionamento

. Se la sosta avviene su una strada pubblica é necessario adottare le norme di sicurezza

previste dal codice della strada
- Sesi devono eseguire lavori di manutenzioneo riparazione al rullo compressore effettuarle
sempre a motore spento

- Per qualsiasi tipo di intervento togliere la chiave dal pannello centrale.
Per lavori all'impianto elettrico occorre staccare la batteria

la macchina deve essere nuovamente messa in servizio

- Eseguiti i lavori di riparazione,
i di protezione.

soltanto dopo che sono stati applicati tutti i dispositiv

- Prima di iniziare la marcia ed il lavoro accertarsi che non vi siano persone o cose nella zona

di operazione.
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AVVERTENZE PER LA CONSULTAZIONE DEL MANUALE

farisce alla macchina base, ccoplera dei dispositivi accessori,

I1 presente zmanuale si i
(Frotezicne Ribaltzmento).

sclusione della cabina/tezroia e strutture R.0.P.S.

N.B. Per avanti, indietre, destra, sinistra, si intendeno ie direzicni come appaicno all
tore seduto al posto ¢i guida.

I simboli riportati a margine del resto servono ad evidenziare:

@ - Situazicni c¢i potenziale periccle per le perscne

e - Siryazioni di potenmziale pericclo per 1'ingegrici cella macenina o per il buor

gimento del lavoro
® - Segnalazicni © sloceni ¢i funzionamento per motivi di sicurezza

orima ¢i usare la macchina 1'cperactore dovrebbe leggere attantaments quUesto =manauale pi
dersi ben conto della ubicazione @ funzicne dei vari comandi 2 struzenci ¢ celle po
4:i rischnio ccnnmesse all'uso cella macchina.
fornito a parce. Molri inconvenientl possono

situazieni Saccemandiame incltra ci lesgers
—ence anche il manuale cel motore diesel,
prevenuti prestande 1a dovuca attenzione.

scrupolosc & la migliore @aranzid CCntro qualsiasi incidente, 2u

Un operatcre 3Ttento €

fortunio.

La Marini 3.p.A. si riserva di apportare in qualsiasi zomento miglioramenti e cambiam
prodotto. Fer ragioni tecniche, variazioni non essenzizli 2l Iime gell'usc della macehi
o non essere riportate sul ranuaie.



INDICE

SEZIONE A RICEZIONE DELLA MACCHINA
- Controlli alla consegna
- Idencificazione
- Caricc e scarico
- Protezioni antivandaliszo

SEZIONE B USO DEL RULLO
- Rifornimenti
- Comandi e strumenti
- Avviamento e marcia
- Vibrazione
- Umettazione ruote
- Traino
- Note sulla compattazione

SEZIONE C LUBRIFICAZIONE
- Informazioni generali
- Punti di intervento
- Operazieni

SEZICNE D IMPIANTC IDRAULICO
- Alimentrazione
- Trazione frenatura
- Sterzatura e sfalsamento
- Vibrazicne
- Manutenzicne izpianto

MANUTENZIONE MECCANICA

]

SEZIONE

MANUTENZIONE ELETIRICA

L]

SEZIONE
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C) Notizie tecniche

Cl) Dizensioni e pesi :

Larghezza

Lunghezza

Altezza (senza tectoia)
Altezza minima dal suolo
Interasse

Diamerro ructe

Peso a vuotro

Peso ccn rifornimenci

C2) Prestazioni :
Velociti (regolabile in codo continuo nei due sensilim/h

Pendenza superabile

Larghezza striscia cozpattata
Pressione (per cm.di generacTice)

. senza vibraziocne

. con vibrazicne di azpiezza miniza
. con vibrazione di aopiezza zassima
Freguenza di vibrazionoe

Raggio di{ sterzata :

. lato estermo

. lato interno

Sbalzi laterali (dal berdo dellia rucra)
Angolo di articclazicme trasversale

C3) Rifornimenz: : (rif. Fiz. A.3)

-

- Serbatoio combustibile ciesel
- Serbatoi zcgua ucectazicne
- Serbatoio olio idraulice

[PV S B

= Qlio lubrificante cotore

- 0lio lubrificance riduttori

- Olio lubrificante vibrarori

- Pempa stloccaggio sreni (eptiomal)

IV =

[

4l prizo riezpizentc - Fer la sostituzione pericdica si richiedonc ca.

A

zax
m

kg
kg
xg
gz

]

lieri
lieri
lierd
1itrt
1itri
lieri
litri

1520
L600
2200

3e0
2950

11
11

5200
5800

0=10
30%

23
51,8

5500
4000

50 max

120

3C0+300

135
*

11

4+ls

9 +9

1.2

1,4
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SEZIONE A

RICEZIONE DELLA MACCHINA

A) CONTROLLI ALLA CONSEGHNA

Il vostro rullo & staro collaudato ed accuratamente preparato per la spedizicne.

Alla ricezione della macchina, primza ancora di scaricarla, contrcllare eventuali danmni o sottra
zioni di materiale che possono essere avvenuti durance il trasporto. E' opportunc controllare
accuratacente quanto ricevuto.

Qualora si rilevassero danni o parti mancancti, risparmierete tempo notificandolo icmediatamente
all'agente della compagnia trasportatrice che vi informera in merito alle modaliti da  seguire
per sporgere reclamo.

Al) IDENTIFICAZIONE DELLA MACCHINA

(RN

Numero di zatricola

N.B.: nelle comunicazioni alla '"MARINI S.p.A." fare sempre riferimento al numerc di zacricola.

B) CARICO £ SCARICO

1

Usando una gru

(RLE. Fig. A.l) : deve essere in grado di sollevare 1,3 volte il peso della macchina. Aggan-

ciare quacttrc cavi o catene nei fori appositi, indicati con la targhetta

LR R




N.B: Prima di agganciare i cavi, applicare la staffa di collegamento ed i cunei ¢
@ tare che, durante la manovra, il rulle si cuova sulle articclaziconi centrali

darsi di togliere la staffa ed i cupei quando si sgancia la macchina.

I

I

allentare la vite (2) e togliere la vite (3). Ruotare
staffa (1) fine a portarla sull'ancoraggio (4) e fissar
vite (3). Stringere la vite (2).

Applicazione staffa (Fig. A.2):

I

|

|

il

I

i

i

—= ioplicazione cunei (Fig. A.3): allentare la vice (2) e ruotare il cuneo (1) di 180 g
— (uno per lato) Stringere la vite (2).
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Usando una rampa
(RLE. Fig. A.4) : accertarsi che la razpa possa sopportare il peso della macchina. La pendenza

massima ammessa é del 30% solo nel caso che il materiale del ociano consenta
una octizma presa delle rucoce, senza slittamenti.

MAX 30%

I!'J'A'&'A‘"'J't""' -&'4"'A‘d'd‘J""“"'J““"""'} FEE LSS LS LA LSRR TS TR
et 5t R N T C e Ot el e e Rt R R G et Gt e et Lt C ettt
S S Sy N Ny N Ny Ny Ny Ny N Ny X Ny Xy Ny Ny Ny Sy Sy Sy Sy
3 e L L e , X - A e
ERELPEAINEIEN Sy frici-Tr Sr Xr Sr I il . ‘r‘r‘rf:}vfr}:‘ _‘:';?fy:h

Fig. A.4

Per l'avviamento del motore e la messa in zarcia consultare la Sezicne 3.

C) PROTEZICNI ANTIVANDALISMO
1) Coperchio del cruscocto (basculante} assicurabile con un luccherto (nen fernito)

2) Tappo del serbatoio per gasolio con serratura antisvitamenco
3) Cofano motore con chiusure a chiave

Altre protezioni passive sono costituite dalla collocazicne particolare di organi izportanti
tri, bocchettone serbatoio olio idrazulico ecc.).

(pompe acqua, batterie, filtri,
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SEZIONE B

PRI

USQ DEL RULLO

A) RIFORNIMENTI E LIVELLI (Fig. B.1l)

Al) Olio lubrificance zotore (Vedere manuale del costrutrtore allegatc)

A2) Gasolio per diesel
1 - Bocchettone di immissione (con serratura a chiave)

A3) Olio idraulico
- Bocchertone immissicne
- Indicatore di livello

AL) Acgqua umettazicne (su ogni serbatcio)
Bocchettone di immissione con filtro
Indicarore di livello basso

Tappo di feondo

(5 PR W IR S
1 ]

3) COMANDI E STRUMENTI

L principali comandi e strurenti per la condotta del rullo sono situaci sul cruscocso e sul re-
lativo piantone.

Il sedile & scorrevole su guide e pud essere sistemaco nella posizicne che consente all'cperato
ce la migiiore visibilira. I comandi per la zarcia e l'arresto sono doppi in zodo da essere fa?
cilzente accessibili, gquale che sia la posizicne del sedile.




i
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B8l) Comandi per la marcia (Rif. Fig. B.Z2

Chiave di contatto e avviamento (1)
Ha tre posizioni, alle quali corrispondono :

0 - Alimentazicne delle sole luci (e lacpeggiatori)

[

1imenrazione interrotta, chiave sfilabile

limentazione a tutte le apparecchiature elettriche.Quando la chiave é in questa posi
T

h

s
e

prezendo e ruotando in senso orario si alimenca il motorino di avviamento. Rilascia
<

hiave, questa torna alla posizione Z.

CQuando la chiave & nella posizione 2 ¢ 3 ed il —ortore Diesel & spento, entra in fu

® un cicalino che cessa di funzicnare & mOCOTre acceso.
In tal modo si avverte 1'operatore contro il pericolo di dimenticare il contatto i

to con conseguente scarica della batteria.

Pomello arresto:motere (2)

cirare per arrestare il motore

Leva acceleratore (3)

& F ey

Contaore funzionamento mctore (o)

a lancetta indica i minuci
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Lava di conrrollo movimente (7)
Il comando & duplicato ed agisce sulla trasmissione idrostatica (Ved. Sez. D).

Serve a2 controllare la veleocit3 ed il senso di marcia (avanti o indietro!).

La posizione centrale, caratterizzata da uno scatto a nottolino, & quella di ' neutro " ( rullo
fermo).

Spostando la leva verso l'avancti o l'indietro si proveea la marcia rispecttivamente avanci o in-
dietro del rullo ad unz velocitd proporzionale allo spostamento erfettuato,

Un dispositivo elettrico consente l'avviamento del motore Diesel solo quando la leva (7)
si trova in posizicne di "neutro'. CL0 evira che il rullo possa cucversi curante l'avvia-
zento, avendo dizmenticato la leva in posizione di zarcia.

Volante di guida (8)

E' dotatc di un pomello per facilitare l'uso.

Tachimerro-centachilomerri (9)

Fig. 3.2

T

Pulsante di arreste istantzneo (freno di stazionamento) (10

idrostactica

"
[
1]
8]
-
1)
n
¥
[#]
=]
1]

T1 romando & dunliicato e serve 3 riportare in posizicone di neutro" la t



=

il pulsante, la zzcchina si rimette in marcia alla stessa velociti che aveva prima del

Commutatore iuci/Avvisatore acustice (12)

Quando & ruotato a fondo in sensoc antioraric (freccia verticale) le lucl sono spente.
Zuorando in senso oraric si hannc le seguentl combinazicni :
1° scatto = luci di posizione

7° scacte = luci di izione e fari nabbagli
b

pvl

051
3° scatco = luci di osizicne e fari at

o

Premendo il pomellc si aziona 1'avvisatore acustice.

Deviatore indicatori di direzicne (13)

~
—

e
—

Interruttore per lampeggic d. emergenza

egnalacori luminosi (spie)
i rrovano su un pannello {15) che ccmprende tutti i segnalatori luminmosi e sonc indivi

L4

w

4ai simboli riportatci & fianco.
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Generatcre elettrico
Si spegne quando la tensione erogata e sufficiente

Pressicne lubrificante motore
Si spegne gquando la pressione e sufficiente

Intasamento filtro aria

Si accende quando la cartuccia del filtro di aspirazicne del zotore Diesel € intasaca.
(Pulire o sostituire la cartuccia).

Surriscaldamento motore
Si accende guando la temperatura della testata supera il valore normale. (Arrescare su-

bito il motore).

Avaria cinghia ventilatore motore
Si accende quando la cinghia & lenta o rotra. (Verificare e tenders o sostituire).

Indicatori di direzione
Si accende in sincronia con i lampeggiatori.

Luci accese

Abbaglianti accesi

Lampeggio di emergenza inserito




T
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52) Comandi e scrumenti per la compatta

Deviatore comando ampiezza vibrazione ruota posteriore 'L/

ha cre posizieni :

. levetta in alto = ampiezza minima
leverta al centro = fermo
. levetrca in basso = azmpleiZié massima

Deviatcre inserimento vibrazione rucca anteriore (2

er inserire od escludere 1a vibrazione con la stessa frequenza ed amplezza dl quella postU

e

La ]

2.

Regolatore della freguenzi di wvibrazione (3

~sotando il pemello in sensa orario la frequenza aumenta

Contagiri vibratori (&)

Interruttore spruzzZatura rampa anceriore (3)

ha due posizioni :
levecra in avanti = spruzzatura
levetta indiectro = arresto spruzzatura

Interruttore spruzzatura rampa posteriore (8)

posizioni come il precedente




Leva del dispositivo di sfalsamento ruote (7)
ha tre posizioni i cui effercti sono indicaci da una targhett
leva spinta verso destra = la ruota posteriore si sposta verso destra rispecte a
quella anteriore
le ruote rescano nella posizione raggiunta

leva al centro (posizicne stabile)
. leva spinta verso sinistra = la ruota postericre si sposta verso sinistra rispetto
a quella anteriore

Il disallineamento delle ruocte (in ciascun senso) 2 segnalaro da una lampada spia (Ved. segna-
latori luminosi, sotto descritti). Quando entrambe le spie sono spente le ruote sono allineace.

Segnalatori luminosi
Anche questi si trovano sul pannello (15) e sono identificati dai seguenti simboii

Spia spruzzarura in atto (rampa anteriore)

~
i Spia spruzzatura in azto (rampa posteriore)

f‘ Sfalsazentoc a destra della ructa posteriore
i1 Sfalsamento a sinistra della ruote posteriore

Indicatore di livello basso dell'acqua (Fig. B5.1-3)
Uno ogni serbatoio. A livello basso, nella finestra circolare compare la banda rossa.

B3) Altri comandi e strumenci

Scatole dei fusibli (Fig. 3.3-8)
per l'identificazione vedere alla Sezicne F




Laeva della pompa di sblocco ¢ei freni automatici (Fi

in caso di avaria al motore Diesei o aila pompa idr

Bubinerre intercertazione per sclocce freni (Fig. B.4-3)

Indicatcre di intasamento sul ro olio idraulico (Fig. B.4-4)

Vedere anche alla Sezicne .lzpiante idraulicc) ed alla voce "Controlli cecpo l'avviamente
questa sezicne.
I1 buon funzionamento dei 1tri @ la condizicne essenziale per lz durata e l'effici
dell'impianto idraulico.

Indicarore di livello dell'olic idraulice (Fig. B.
e tazca dj riferimento.

a 4
regolare guando & in corrisponcenza dell

Rubinette di by-pass sulle linee idrauliche dei motori di iraziome (Fig. E.4-6)
d

Rubinetro di esclusione del pedale

Vedere paragrafo C (Frenatura).

P
1]
.
[#5]
v



C) AVVIAMENTO E MARCIA

Prima di avviare il motore ccontreolilare :

k
1) Olio motore (livello)
2) Olio idraulico (livello)

A chiave di avviamento inserira e ruotata in posizicne 2 (impiantc sotto tensione) controllare:

3) Funzionamento lampade spia generatore e pressicne olio (devono accendersi)
4) Livello gasolio (se l'indicatcre & prossimo allo zero, riformire).

(Eia Non dare importanza al cicalino di avvertizmento del conracto imserito.

Per avviare il ootore :

a) tirare per circa 1/3 la leva dell'acceleracore

® 5) verificare che la leva di controllo movimentc sia in posizione "NEUTRO". (In caso con-

trario il motorino di avviamento non funziona)

c) spingere e ruotare in senso orario la chiave di avviamento. Appena il motore Diesel & avvia-
tc, rilasciare la chiave )

d) regolare l'accelératore, se il motore & fredde, per un regime di circa 500 giri/minuto e nman
tenerlo per qualche minuto in modo che il zmotore (e l'olio idraulico) si riscaldino.

Per arrestare il motore

a) portare in posizicne di "NEUIRQ" la leva di controllo movimento

b) portare im posizione di minimo (in alto) la leva dell'acceleratcre

¢) tirare il pomello di arresto motore

d) portare in posizicne 1 (ed eventualmente estrarre) la chiave di contattoe.

Dopo aver avviato il cotore controllare :
S) Lazpade spia generatore e pressione olio (devono essere spente)
5) Intasamento filtro olic idraulico (ccn motore a regime la lancetta non deve essere nel-

la zona rossa)
In caso contrario, arrestare subito il motore e provvedere ad eliminare 1l'incenveniente.

Per mectere in marcia il rullo

e a) verificare che i freni automatici siano liberi (leva ccomande verso l'esternoc)

5) agire sulla leva di controllc zovimento, spostandola in avanti o indietro, a seconcda del sen
so di marcia desiderato. Lz velociti della macchina & proporzicnale alle _postamente della
leva. Riportando la leva nella posizione di neutrc (al centro) il rullo si arresca.

Per invertire la marcia durancte la rullatura, agire con moderazicne sulla leva.

Durante il lavoro controllare
T) Efficienza raschiatori (Vedere Sez. E)
8) Efficienza spruzzatori acgua (se richiesta la bagnatura)

Sterzatura
Lo sterze idraulico consente una guida senza sforze. In caso di avaria al circuito la sterza-
-ura & ugualmente possibile anche se il volante diventa notevolzente pil "dure'.
In considerazione dell'zrzicolazicne della macchina & consigliabile acgquisire un zinimo di
oratica, se non si ha esperienza precedente con macchine sizili, prima di eflectuare in ve

locita manovre che richiedono precisione di traiecroria.
Se & necessario avvicinarsi zll'articolazione centrale guando il zctore acceso, ricerdarsi

di AVVERTIRE L'OPERATORE affinché non sterzi.
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Frenatura

I1 rallentamento e la frenatura sonc assicurati dal circuice idraulico (Ved. Sez. D) ct
azione frenante quando la velociti effettiva, sia in marcia avanti che indietro, & suf
quella impostata per mezzo della leva di contrello movimento. (In posizione di '"neutrc
locitz impostata & zero). Agendo sul pulsante di arresto istantaneo si pud fermare la
senza spostare la leva di controllo movimento. Sbloccando il pulsante, la macchina si i
moto nelle stesso senso e velocita di marcia che aveva precedentemente.

Nel momento in cui viene premuto il pulsante di arresto istantaneo si ferma
statico agendo sul freno di stazionamento.

l'avanzazer

D) VIERAZIONE

(="

I1 vibratore della ruota poste.iore puo funzicnare da scleo od in coppia con
qualie pud essere inserito od escluso dal funzicnamento mediante il relativo

quello ant
interTucro

L'ampiezza di vibrazicne (massima o minima) dipende dal senso di rotazione dell'alber

te e viene stabilita all'avviamento del vibratore posteriore.

Un dispositivo di sicurezza consente il funzionamentc dei vibratori soio guando i

® in marcia. Pertanto i vibratori, se inseriti, si avviano automaticamente

quando
entra in movimento e si arrestano prima che sia fermo. Cid & molto utile, sopratt

le inversioni di marcia.
La frequenza di vibrazione si regola agendo sulla manopola apposita; il valore massim

quenza & comunque legato al regime del motore Diesel. (La manopola consente di ottenern

valori compresi tra zero (vibratore fermo) e 3000 rotazioni al minute (50 Hz) con moto
a regime.

E) UMETTAZIONE RUCTE
-

serbatol dell'acqua scno dotati di un beocchettone a vite con filtro a cestello (ved.
Usare acqua il pil possibile pura e pericdicamente risciacquare i serbatoi, togliende
di fonde, per eliminare eventuali depositi. Se sono montati serbatoi metallici, &

bene
sempre pieni durante la notte o le pause di poche ore.

La bagnatura delle ruote andrebbe eseguita sclo nei casi di effettiva necessiti e

necessario. Non eccedere nella guantita.
£' importante che i raschiatori {(due cgni ruota) svolgano con

per

efficienza la loro funzic

Per la regolazione vedere la Sez. E "Manutenzione'.
F) TRAINO
@ I1 traino deve essere effettuato scolo in caso di emergenza, su brevi distanze (max. i

a velocita molto ridotta (142 Km/h).
Prima di effettuare il traino occorre liberare i

fermo. Allo scopo, se non & possibile avviare
ez.D) non

freni, che sono bloccati quando il mot:

T

il motore, coppure se la pompa di caric
produce suifficiente pressione, agire nel modo seguente (rif, Fg.B.4):

i

chiudere il rubinetto (3) sulla linea di alimentazione dei

freni
- aprire il

rubinetto (6) per scaricare la pressione generata dai motori
traino
- inserire una leva (1)

nel tubeo e mancvrare la pom
sione di circa 30 bar

1 mpa fino a leggere sul manomectro (I}

Dopo aver sbloccate i freni per trainare il rullo & assolutazente indispensabile per
sicurezza efrfettuare questa operazione utilizzando

una barra fissa.
Per distanze maggiori a guelle

consigliate caricare il rullo utilizzando tutte le pr
del paragraro (carico e scarico).

HH_—_——m



G) Quando il veicolo (macchina operatrice) si trova senza conducente su di un terreno

in pendenza deve essere immobilizzaro con mezzi appropriati.
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NOTE SULLA COMPATTAZIONE

Anche con un impasto ben progectatc, la buona compattazicne del manto 2 resa possibile s
sussistono due importanti condizioni : contenimento e corretta temperatura dell'i=pasto.
tenimento non & facile da cttenere in canciere. Quando si compatta un manto,il contenime
feriore proviene dal tipe di base sottostante; la base deve essere stabile. I1 centenizme
periore deriva dal contatto del rulle col manto. Il contenimento sui lati deriva dalle ¢
ristiche dell'impasto che circonda la zona compattata; gquesto deve resistere al deflusso
scorrizento.
Gli impasti troppo caldi danno scarso contenimento all'interno perché il bitume lubrific
po e lega troppo poco. Se l'impasto & troppo freddo il bitume agisce come una cclla e le
celle di inerti non cambieranno posizione. L'unico controllo sicuro dei risultati si ott
fettuando prove.
Ci sono due fasi nel procedimento di rullatura : rullatura di compattazione e rullatura
nimento. Teoricamente tutta la densiti ed impermeabilit3d e la maggior parce della scorre
si octrengono durante la fase di compactazione. La ruilatura di rifinimento elimina sempl
te, stirandoli, i segni lasciati sul manto dalla rullatura di compattazione. La rullatur
inizento deve essere erfettuata quande il manto & ancora abtastanza caldo per permetter
zuovere i segni superficiali, ma abbastanza freddo per evitare di farne dei nuovi. La ru

di rifinimento ncn aumenta la densitd del manto ma pud di farto Jdiminuirne la densita

guita in eccesso.
' competenza del tecnice di cantiere scabilire i modi{ di applicazione del rulle. Le m

seguono riguardano alcuni dei pil comuni errori impurabili all'operatere nella compat

dei materiali neri.
L'operatore del rullo pud in effetti migliorare o compromettere definitivamente 1a quali

L1

4]

la stesa posta in opera dalla finitrice.
I rulli MARINI sono costruiti in maniera da escludere la possibilita di cozmerrere alcun:

L

ri, coze arrestare il rullo com i vibrateri in funzione o eseguire inversioni di marcia

brusche.
Gli elementi principali che l'cperatore dovra considerare sono :

Suddivisione della larghezza di stesa in strisce

Occorre dividere la larghezza del manto da rullare per la larghezza della ruota consider:
na sovrapposizicne non supericre a 10-15 co tra due passate adiacenci. Cid assicura un i
to cmogeneo su tutcra la larghezza. Se la strada presenta una marcata campanatyra centrale

correra prevedere un numero pari di passate per evitare che una di esse risulti cencrarta

isse stradale ccn il rischio di appiactire la cazmpanactura. Cid costringe spesso ad auzxent
sovrapposiziecne. In questo caso cccorre censiderare la possibilita di produrre una compat
ne non uniforme su tutto il zanteo al termine della prima serie di passarte. Un rimedio cc
nel non distribuire unifcormemente le sovrapposizioni in modo da poter compensare durante
onda serie di passate le discmogeneiti risultanci dalla prima serie.

£' bene cominciare a rullare partende dal punto pild lontano dalla finitrice, meglio se d
zona gia compactata. Iniziare dalla parte pit bassa della strada. Eseguire una striscia p
l'asse stradale finc alla distanza cttimale dalla finitrice, Ripercorrere la strisc
'indietrc fino ad un punto dove il conglomerato é sufficienremente freddo e compattato p

guire la manovra di sterzata senza marcare la pavimentazicne.

state steso alla ziusta temperatura, nelle immediate vicinanze (0-1
jella finitrice sara ancora molto calde e plastico. Cid pud favorire una buona compressio
d pavimentazicne. La giusta distanza rappresenta

Ul
0
-
F
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due possiblli:&. Il :i;ii re intervalle di rullatura 2 compreso tra 1
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%on bisogna terminare tutte le passate sulla stessa linea: la finitrice si & ailentanata mentre
{1 rullc esegue la seconda passata ed & pil lontana ancoura per la terza passata. Per raggiunge-
re la stessa zona di temperatura si deve mantenere iz stessa distanza dalla finitrice ad ogni

passata.

Intensitd di vibrazione

Zsistono opinioni differenci sulla cpporrtunita di inserire i vibratori fin dalla priza passata.
Se si stendono strati di usura consigliamo di non vibrare almeno per la prima passata. Quando
si1 inserisce la vibrazicne iniziare, per una ¢ due passate, applicande la vibrazione neila fase

di alicntanamentc dalla finitrice.

Velocita di avanzamento

Z' molto importante che sia costante e rapportata zlla frequenza e all'intensiti della vibra-
zione ed allo spessore del congiomerato, (spessori grossi 1,5-2,5 km/h; spessori sorrili .
4 ka/h) in modo da presentare ad ogni "colpe" operatec dalla ruota cilindrica lz correrta zona
"fresca'. Velocita eccessive possono proveocars increspature. Velocita ccomprese fra i 3 e 4 kn/h
sono le pidt utilizzate, con l'avvertenza di diminuire un pd dopo le prime passate. E£f importan-
te non tenere fermo il rullo sullz pavimentazione ancora parzialmente compattata.

Pegolaritd di avanzamento

Brusche accelerazioni o decelerazioni possono provocare accumulo di materiale spinto dalle ruo-
te e zone di differente ccmpactazicne se si usano L vibracori. Occorre efferruare queste mano-
vre cou dolecezza per evitare di produrre avvallamenti non recuperabili.

Z' particolarmente critica l'operazione di invertire la marcia, specie guando si & sul conglome
rato ancora cedevole e cid a causa dell'elevata inerzia della macchina.

Il dispositivo di inversione dei rulli MARINI & stato studiato per garantire la migliore effet-
tuazicne della zanovra, ma deve essere usaco in maniera appropriata, con progressione.

Uzercazicne delle ruote

Ha lo scopo di evitare l'adesione del bitume ai cilindri-ructa e va mantenuta per il tempo ne-
cessaric a conseguire l'effetto cesiderato. Intrare sul conglemerato da rullare con le ruote
gia umide. Evitare per quanto possibile di bagnare lz superficie da rullare.

Esecuzione dei giunci

Quando la stesa effettuata dalla finitrice non ccpre l'intera larghezza di stesa prevista, sara
necessaric effettuare un giunto longitudinale. In questc caso alcuni preferisceno non rullare u
na fascia di circa 30 cm. dal beordo ove si prevede il giunco. La rullatura di gquesta zona sara

fatta & giuntc eseguito.
e invece la finitriece posa una striscia a fianco di un manto gia comparraro ed assestato, deve

tendere uno spessore maggicre in previsione dell'abbassamento dovure alla rullatura; 1'impasto
dovrebbe essere leggermente estesc sopra la superficie di giunzione. Il cenglomerato superfluo
viene pei tagliato fino al giunte ec il materiale in eccesso tolto. Quindi il giunto viene rui-
late nella direzione leongitudinale assicurandosi che 1'impasto sia compattato contro il lato
fredde. Quando si usa il rulle senza vibratori colleocare la maggior parte della ruota sul man-
tc freddo lasciando circa 15 ¢z sul manto caldo. Se i vibratori sone inseriti, posizionare il
Tullo in medo da ottenere un giunto liscio, tenendo la maggior parte dcella rtuota sull'impasto
caldo. Ci0 evita che il manto freddo sia danneggiato dalle vibrazioni.

Per l'ssecuzione di giunti trasversaii, che di solito segnano la fine della giornata di lavoro,

L]

Uy

= importante terminare la stesa con un borde ben squadrato e verticale; cosa che si ottiene con
vari metodi, ad esempio inserendo una trave verso la fine della striscia. Il congliomeracto viene
steso per una breve distanza cltre la trave e poi rullato. All'inizic del giorno ¢i lavore se-
zuente, la trave ed il conglomerato supertfluo vengono tolti, lasciando un bordo pulito e dritiu.

r
Per cozinciare il nuove giorno lavorative, il giunte viene ratrto dalla finitrice e/o a mano. Il

rulle viene posto in modo da compacttars 1l giuncto trasversalmente.l vibratori non dovrebbero es
sere usaci. Cradualmente sovrapporre lz ruote sul lato caldo del giunto, poco alla volta, in va
Tie passate fine a guando rutto il rulle rimane sul lato caldo. Si possono uctilizzare travi per

consencire al rullo di uscire dalls sece stradale. ©' importante cttenere una cucna scorrevolez

k] P N, Erep———

Trianon 1 = ila comincia T3 noarmals sl lamieeme T arad mreddmada

za nella zona del eiunto.
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SEZIONE C

LUBRIFICAZIONE

A) INFORMAZIONI GENERALI
L'affidabiliti e la durata della macchina dipendono in gran parte da una bucna lubrificazione

delle parti zobili, adeguatazente eseguita ad intervalli regolari.

1 - INGRASSAGGIO
Nell'eseguire 1'ingrassaggio curare che vi sia fuoriuscita del grasso vecchio.

2 - LIVELLO OLIO
AVVERTENZA: Ouando si controllano i livelli del lubrificancte e dell'clio idraulico assicu-
rarsi che la macchina siz sul piano orizzontale.

3 - RIEMPIMENTO E CAMBIO OLIO
- Non mischiare =ai olii di tipo diverso
- Se si cambia la qualiti dell'clio, lavare con precdotto idoneo
- Cambiare il lubrificante e l'clio idraulico quando sono caldi, per far defluire i deposi-

ti e le impurita.

4 - LUBRIFICANTI E FLUIDI RACCOMANDATI
Usare i codici seguenti per l'identificazione del lubrificante :

OT = 0lio lubrificante con additivi EP conformi a A.P.I. GL-5

GRADAZIONE SAE : 80 W/ %0
VISCOSITA' cSt a 40°C : 118
PUNTC DI SCORRIMENTO i =35

GR = Grasso a base litic

consistenza : NLIG 3
penectrazicne esercitata : (ASTM D - 1264 dmm) 220-250
punto di goccioclamente : (ASTM D - 566) 1%0° C (374°F)

HV = Olio idraulicec ad alto indice di viscosita

Viscositi : 4,2°E (a 40°C - 122°F).
Indice viscosita : 180.
Punto di scorricento : =36°C.

£0 = Olio per motcre Diesel (vedere tipo raccemandato dal fabbricante sul zanuale relacivo)

CODICE 0T GR av

AGIP F1 ROTRA MP 80 W/%0 GRMU 3 ARNICA %6

ESs0 GEAR OIL GX N 3 INVAROL ZP 46
TINA PONTONIC MP MARSON LZ HYDRAN H.V. 48
2 PONTIAX HD ATHESIA GREASE 3 HYDRUS H.I. 46
MOBILOIL MOBILUBE HD MOBILUX DIE 15

SHELL SPIRAX HD ALVANIA GREASE H3 TELLUS OIL T %6

NOTA: La macchina é starca lubrificaca = rifornita a livello in fabbrica con lubrificanci e flui-

+i orodotrti dalla I.P.
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B) PUNTLI DI INTERVENIO

CAMBIC OLIO DOPO FUNZIONAMENTO INIZIALE (250 ORE)

E SUCCESSIVAMENRTE CGNI 2000 ORE

IDENTIFICAZIONE No. DEI TIPO QUANTITA® NOTE
* PUNTI LUBRIFIC.

[=]
3
"
i}
-
]
.

1 Riducttori ruote 2 0T le. 14+1a Vuotare 3 caj
250/2000 2 Serbatoio clio idraulice 1 HV e, 135 do, lavare e
3 Cuscinecti vibratori 2 EO it. 2 + 9 rifornire
-—- 4 Motore diesel e compo-
nenti reliacivi 1 EO Fare riferi-

zento al Ma-
nuale del Co-
struttore.
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CCNTROLLI PERIODICI

INIERVAL. RIF. IDENTIFICAZIONE No. DEI TIPO NOTE
ORE e PUNTIL LUBRIF.
2 Serbactoio olic idraulico 1 HY Controllare livello
& Filero clio idrauiico 22 Controllare L'inta-
2 sazente (a regime).
4 Livello olio motore 1 EOQ Fare riferimento al
Mamuale del Costrur
core
3 Cuscinetti vibrateri 2 EO Controlilare il 1i-
vello
100 1 Riduttori 2 oT Concrollare livello
) Articolazioni sterzo 2 GR
7 Guide dispositivo sfalsamento 2 GR Effectuare l'ingras
= Attacchi cilindri sterzo e 4 GR saggio.

sfalsamento
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C) OPERAZICNI DI LUBRIFICAZIONE

[

Lad

Cl) MOTORE DIESEL
Atrenersi al Manuale del Costruttore (allegato)

C2) VIBRATORI (Rif. Fig. C.2)
Su ogni ruota il vibratore (albero, cuscinetti e masse eccentriche) & alleggiato in una
camera cilindrica coassiale alla ruota stessa ed & lubrificato a sbattimentoe.

Controllo livello olie

a) Far avanzare il rullo lentamente fino ad avere in posizicne bassa ed orizzontale la
rarghetta (1) "Livello olio" (come illustrato in fig.); l'altra targhecta (2} ("cari-
co e scarice olio") si trovera in posizione alta.

Targhetta livello

Targhecta carice/scarico

Tappo di livello

Tappo di intreduzicne e scarice clio

b) Togliere il zappo di livello (3) situato socto l'asse della ruota. Il livello & cor-
recto se l'olio lambisce il forc o trabocca leggermente;

c) per aggiungere clio togliere il tappo di carico (L) situaco scpra l'asse ruota e vers
sare olio fino al traboccamento dal tappo ai livello;

4) effecruaco il concrolle o l'eventuale rabbocco, accertarsi che i tappi siano a posto
e sufficientezente serrati.

a) Ripetere 1'cperazicne sull'altra ruota.

Scarico clic (per sostituzicne o smontaggio)
y far avanzare il rulle fino ac avere la targhecta (1) "carico olio" <cisposca in posi-

w

sione bassa ed crizzontale. La cargherta (1) '"livello olie” verria adesso a ctrovarsi
in alto;

b) tegliere il tappe di carico (&) che adesso verra & trovarsi soCto 1'asse della ruota.
Per favorire l'uscita dell'clio potra essere utile tegliere anche il tappo ai livello
(3) che ora si trovera sopra l'asse ruotad;
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C3) RIDUTTIORI (Rif. Fig. C.3)

Controllo livello e sostituzione olio:

Ogni riduttore & provvisto di un tappo di livello (1). Il tappe di scaricc é situato nella
parte inferiore del gruppo. [l tappo di livello serve anche per l'intrcduzicne dell'olic,
mediance un imbuto oppure una siringa. Il livellc é regolare se l'clio trabocca dal foro.

Fig. C.3

1 - Tappo di livello
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SEZIONE D
TVPTANTO IDRAULICO

le quattro principali funzioni dellz ~acchina (avanzamentc, frenatura, sterzatura, vibrazicne )
sono assistite idraulicasente. Il sivzuito e costituiczo da 3 Sub-impianti, ciascuno alimentato

42 una propria pompa azionata dal zoteore Diesel. I vari Sub-impianti hanno in ccomune il serba-

roio dell'olio idraulico.

5

Fig. D.1
1. Serbatoio oclio idraulico 5. Vacucmerrc intasazento
2. Bocchertene di immissione 6. Collettore dei ritorni
3. Indicatore di livello 7. Sportello
4. Cartucce filtranci 8. Sedi viti di fissaggio

I1 serbatoio ed il £iltro somo ccperz:i (rif. Fig. D.1) da uno sportello a cerniera (7) assicura

=o con due viti.

1) Il filtro (Fig. D.1-4) (Fig. D.2-1) & dotate di un vacuometro (Fig. D.2-4) (Fig. D.1-5).
Quando 1z lancecta entra nella zona zialla il filtro & intasato e le cartucce (Fig. D.1- 4)
isvono essere sostituite. Verificare ogni glormo con il motore a regime (2300 giri/min).

AVVERTENZE i
I

2) Serbatoio dell'olio idraulico (Fiz. D.1-1). Controllare ogni giorno il livello sull'indi- |
sacore (Fig. D.1-3). Il serbatoic 2 dotato ¢i un tappo di scarico (sul fondo); sostituire '
t1olio agli intervalli indicaci (Ved. Sezione LUBRIFICAZIONE). Riempire acttraverse il boc-

-mettone (Fig. D.1-2) fino a raggiunzers il riferimento alto sull'indicacore di livello.Usa- |
-2 solo olic del tipo prescritto.

Stringere bene le cartucce £€iltranz: ser evitare perdite di olio ed impedire che 1'aria en-
--{ nel circuito. Controlilare cgni cartuccia prima di applicarla, pulire accuratamente 1'al-
‘oggiamento e le superfici di contatco. Lubrificare con l'olio idrauiico la guarnizicne.

1) L'inrero sistema (pompe, mectori, vwalvole, ecc) deve essere frequencemente ed accuratazente
. iter Predomara amamrmaaimanrs i ~nllecamenti quando
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1. Pompa di carice del circuite 8. Valvola di sicurezza
2. Pompa a portata variabile 9. Elerrrodistributore {(ccmando freni)
3. Morori di avanzamento
4, Valvola di pilotaggio servocozando pexpa 11. Freno idromeccanico (libero sotto
s. Elettrovalvela per ritornc automactico alla pressicone)
posizione 'neutro' della pozpa 12. Pozpa a mano (per traine)
6., Valvola di sovrappressione (per controllo 13. Valvola di sovrappressione
pressione sul ritorno della pompa a porta- 14, Valvola di intercectazione
ta variabile) 15. Manozetro
7. Valvola di sovrappressione su pempa di 16. Valvole di non ritorno

carico
18. Rubinectc (per traino)

15. Rubinetto per esclusione electro-
valvola 5.

La trasmissicne idrostatica @ considerata un sisteza a circuito chiuso formate essenzialoentce
(Fig. D.3) da una pompa reversibile a portata variabile (2) e da due morori a cilindrata £fissa
(3) disposti in parallelc ed alimentati da un divisore gai flusso.

La pempa principale, il servocomando, la pempa di carico e le valvole annesse sono montati in
un gruppo singolo, accoppiato al motore Diesel.

I zotori sono azicnati a velocit3 proporzicnale alla portata della pozpa; {1 senso di rotazione
2 determinate dal senso di circolazione dell'olio idraulico nel circuito chiuso tra motori e
pozpa. I due sensi di circolazione sono determinati dalla posizicne della leva cel servocomando
B4 ed individuari dalle lettere A e B.Quando la pompa & in condizicne A 1'olio esce dalla pompa
atrraverso il raccordo A ed entra dal raccordo B. La pressione di mandata si legge sulla presa
P3.La pressicne di ritorno si legge sulla presa P2.Viceversa quandd la pompa & in conaizicre B.

I freni (11) sono di tipo lamellare e funzicnano nel seguente zodo :
quando il zotore Diesel & fermo i sreni scno blcccati per l'azione di molle interne. (Cuando il ~
~otore & in marcia la pozpa di carico (1) invia olic sotto pressicne al distributore (9); se il
distributore & in posizione di "libero' lz pressione raggiunge i freni e li sblecca. Fortando
i1 distriburcre in posizione “Frenato" (ccze in figura) si interrcmpe il collegamente con la

pompa e si scarica la pressione idraulieca dai freni, ccnsenctende la frenarura.

I1 dispositivec per il traino funzicna nel seguence modo :
dopo aver chiuso la valvola (14), azienando la pompa (12) si produce la pressione sufflciente a
liberare i freni (11). Aprendo il rubinetze (18) si consente la circolazione dell'olic pompato

dai motori durante il traino.
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co A
co

Linea aspirazion pompa di cari
valvola di sovrappresione pompa di

Presa (Pl) per conctrollo pressione 7

pompa di carico

Scaricc e drenaggio 8
9

Tubazioni di connessione &l cotore

GRUPPO MOTORE FISSO

valvole combinate di alizentaz:
e massipa pressione di eserciz:
Prese (P2 - P3) per controllo |
sione di esercizio
Servocomando HW

Dispositivo di taratura del se
cilindro
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GUIDA RICERCA GUASTI

GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIC
1. I1 Sub-impianto 1 non A. Basso livello di olio Al., Controllare il livello dell'o-
funziona in alcun senso nel sistema lio nel serbatoio idraulico e

riempire se necessario.

A2. Leocalizzare e determinare la
fessura o fessure che causano
la perdita d'clio.

B. Servoccmando HW Bl. Contrellare.
difettoso Pulire ¢ sostituire se neces-
sario.

C. Accoppiacentec scollegato  Cl. Controllare per vedere che il
collegamento del motore Diesel
alla pompa e d~ll'albero del
motore idraulico al meccanismo
condotto ncn slitti o nom sia

rotto.
D. Pressicne di cariceo bas- D1. Applicare il zanometro della
sa o a zero {stabile). presa Pl.
Una bassa pressione di Izpostare la velocita del meto
carico pud essere deter- re Diesel ad almeno 1000 rpa.
pinata da : La pressione di carico deve
a.La linea di aspirazicne raggiungere almeno 20 bar (290
o {1 filtro & bloccato PSI) od oltre, quando il cozan
od oscruito. do della pompa principale é in
b.La valvola di sovrap- posizicne di pcmpaggio.
pressione della pompa D(a)l.Controllare la depressione sul
di carico & rimasta vacuczmetro filtro.

bloccata aperta.
c.L'albero di comando D(b)l.Centrollare la pressicne in Pl.

della pompa di carico Smontare e controllare.

si & rotto. D(ec)1l.Rivolgersi al servizio assist. .
d.Danno interno zlla o(d)1. i " " "

pompa.

E. Pressione di carico bas
sa e fluttuante pud di-

pendere da :

a.Aria nel sistema. E(a)l.Verificare il liveilo dell'o-
L'aria rende anche ru- lio e le connessicni delle tu-
zoroso il sisctema. bazicni in aspirazicne.
Una buona indicazicne Verificare che le tubazioni di
che denota la presenza ritorno al serbateio siano im-
di aria nel sistema merse nell'clio.

¢ fornita da una consi
derevecle quancicid di
schiuma nel serbatoio.
F. Danno interno nella pcmpa
principale.
Indicato da :
a.Pressione di carico bas F(a)l. Vedere punto D)

sa o zero (Ved. D.). La
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= UIDA RICERCA GUASTI
— GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO
—— b.La pressicne massima F(b)l.applicare il manometro
g strenibile sia in avan prese P2 o P3.
E zamento che in retro- Se si raggiunge la com¢
% marcia & inferiore al- ne che la pompa & danm
— la normale taratura del ta chiamare il servizi
E le valvole di sovrap- stenza.
— pressione
— Ls pressicne di carice
— che sar:z essa pure in-
— feriore alla normale,
— diminuisce il modo pro
e porzionale all'aumento
—— cellz pressicne al mo-
= tore.
— - ¢.Pezzi ¢ scaglie di F(c)(d). Verificare lo stato
— ottone nel serbaroio e pompa o del mctore.
— nel fiitro. (Rivolgersi al se
— d.Gruppe rumorosc (pom Assistenza).
== sa e motore).
— E NOTA: Se uno cel due grup
! pi & molto logorate o dan
; neggiato,anche l'altrec do
| vrebbe essere attentamen-
te controllato.
i .Elettrovalvela di ritor F(e) Chiudere il rubinetto
| no a '"neutcro’ bloccata a- sclusione. Se il Sub-im
E perta. ora funziona controllar
! parare l'elettrovalvola
2. I1 sistema funziona solo A.Valvola di sovrappressio A.1 Scambiare le due valvole
in un senso ne bleccata aperta. vrappressione.

Se il sistema funziecna
direzione in cui non fun
va prima, una delle valv
sovrappressicone & rimast
ceppata aperta.Entrambi
oi valvole dovrebbero es
saminati e rimontati pc
sistema.

3. Posizione neutra difficile A.Col
o impossibile da trovare. fuori regolazione

R

A.l Staccare i! tirante, zet

in posizione ''meutro' l:
di comando pompa, ricoll
5.1 Rimettere nella posizior

s

ginale.E
dere l'interventc del se

consigliabile

assistcenza.
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GUIDA RICERCA GUASTI

GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO
4, L'impianto surriscalda A. Livello olio basso A.l Rifornire di olic
(temperatura serbatoio 3. Radiatore ostruito B.1 Pulire passaggli aria
sopra 90°C (180°F) C. Dispersicne interma:
a)una delle valvole di so C(a)l Montare 1 zancmecri e leggere
vrappressione bloccata la pressione ci carico e la
parziazlmente aperta. pressione di esercizio in en-

trambe le direzioni.Se la pres
sione di esercizic 2 di 15 o
pit Bar (217 PSI)pid bassa del
normale in una direszione e nor
male nell'alcra, sbloccare le
valvole di sovrappressiocne. Se
la bassa pressicne si manife-
sta anche dal lato opposto del
circuito, smontare,controllare
e pulire la valvola di sovrap-
pressiocne, rizoncare e ricen-
crollare.
La pressione di carico dovreb-
be essere normale in gquaisiasi
zomento.
b)Le parti interne della C(b)1l Vedere punto F.1

pozpa o del motore ( o

entrambi) sono logorate.

L'izpianto risultera an

che rumorcso a questo

punto ed il rumore m=ag-

giore uscira dal gruppo

maggiormente logorato.

5. L'iopianto & rumoroso A. Aria nell'impianto
ma funziona correcta- a)Basso livello olio nel  a(a)l Ripristinare.
mente serbatcocio

%)Linee di aspirazicme  A(b)1 Riparare.
(tra il serbatoio e le
pcmpe) che perdono in
qualche punto e lascia
no encrare aria nell’

impianto.
3.Tubo flessibile o tuba- 31. Assicurarsi che il tubo flessi
zicne non montata  COT-T sile ¢ la tubazicne non tecchi
reccamente. no alcuna parte ze2ctallieca che
cossa preodurre risonanza.

32. Isolare il tubo Zlessibile o i
zorsetci della fucaziene  ced
gomma per asserbire il rumore.

5. Accelerazicne e dece= A. Aria nell'impianto Al. Vedere pumto 3 A

- PE  Womem i et .
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GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO

1. La sterzara o l'azione A. Guarnizioni cilindro Al. Sostituire
di sfalsamento & pigra logore

2. Lo sterzo & duro e 1la A. Pompa legerata Al. Sostituire pomzpa
sfalsacura non avviene

3. Errata azicne sterzatu A. Gruppo idroguida di- Al. Riparare o soscituire

ra
La sterzata & regolare
2 la sfalsatura no

fettoso

A. I1 divisore di flusso
& intasato

2. La valvola di sicurez
za sul distributore é
bloccata aperta

AL,

Bl.

Controllare le pressioni in u-
scita.
Sbloccare
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1. Pompa di carico del cirguito

2. Pompa a portata variabile

3. Motore vibratore posteriore

4. Valvola di pilotaggio servecozando

3. Servocozmando pcopa

4. Eletcrovalvola per scaricc pressione sul ramo di ricormo olio
7. Valvole di sovrappressicne

8. Valvola di sicurezza

o. Elerrrodistributore inclusione/esclusione cotore 10
10. Motore vibrante antericre

11. Valvola di non ritormo

I vibratcri sono costruiti in modo da fornire due diverse ampiezze di vibrazicne a seconda del
senso di rotazione, determinato dalla pozmpa (2). Il gruppo di azicnamentec idraulicc. & cecncec-
tualmence uguale a quello del Sub-impianto 1 con la differenza che la valvola di pilotaggio (&)
& controllata elettricamente ed il zmcrore del vibratore anteriore & connesso in parallelo a
quello posteriore tramite un electrodistributore (9).

GUIDA RICERCA GUASTI

GUASTO POSSIBILE CAUSA RIMEDIO
1. Il morore del vibratore A. Valvola (&) difecrtosa A.l1 Vedere valvola di trasmissicne
postericre nen funziona idraulica.

in un senso

2. Ii1 oocore del vibratere -- Vedere precedente punto

costeriore non funzicna A.
Valvola di sicurezza in

1}]

.1 Riparare o sostituire

m

in nessun senso
ceppata
Guasto internc al moto-

3]

.1 Riparare o sostitulr

re o pompa

3. I zmotori dei vibrarori -- Vedere precedente punto.
non funzionane G. Alberc pompa rotto G.1 Sostituire
4. Pressicne di pileotaggic 4.1 Verificare pressicne pompa ci
treppo bassa carice
4. Il vibratore anteriore I. Eleccrodistribucore non 1.1 Vedere A, 3, C, D.
non funziona ma quello funziona

postericre si

=

Riparare © soscitulre

L.

Narmne interno al cootore
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VALVOLA DI TRASMISSIONE IDRAULICA

GUAST! CAUSA POSSIBILE

]

I1 motore non funziona A. Bobina incerrotta

w

ilo alimentazione rotto

C. Zobina inceppata o distur

A.l Disinserire i fili di ali
zione e controllare la
stenza della bobina con 1
tometro ohm VOM (33 ohm ¢

A.2 Controllare il voltaggio
valvola con un VOM.

Il voltemerro dovrebbe le
si a circa 9 V con potenz
Cro comando veloccita inte
te ructato in senso orari

8.1 Controllare la concinuité
un VOM.

C.l Diminuire il serraggio de

bata lone di chiusura del cope
D. Potenziometrc di comando D.1 Sostituire il potenziomet
danneggiato comando.
I1 motore ruota solo in una A. Interruttore danneggia- A.l Sostituire interruttore
direzione to
B. Bobina valvola bloccata E.1 Diminuire il serraggio de
lone di chiusura del ccpe
B.2 Provare funzicnamento man
(Premere sul cappuccic in
ma).
I1 morore scappa in en- A. Centraggio valvola dif- A.l Sostituire la valvola
trambe le direzioni ficile a causa del nu-
cleo logoro

v

MANUTENZIONE IMPIANTO IDRAULICC E AVVERTENZE

AS
s

0
L

v

ative componenti:
Fermare le pompe per evitare pressione sulle linee.

u

wr

)
) Inserire tappi di plastica puliti nei tubi flessibili, 1
s

)
servare le seguenti precauzioni per le operazioni di manutenzione sui circuiti idraulie:

inee e collegamenti pompa, per

dire dispersione di fluido ed ingresso di oggetti estranei.

z) Non usare stracci per la pulizia.
zponente, pulire la zona ¢

0

d) Prima di togliere qualsiasi ¢
di sporcizia nell'impianto.

ircostante per impedire 1'iny

2) Lavare, pulire e asciugare con aria gli elementi smontati.

£) Non mischiare parti nuove e vecchie.
1 o

g) hel caso siano stati tolci dalle 1

ro sedi, sostituite anelli di tenuta e guarnizioni.

h) Non immergere in solventi gli znelli di tenuta o le guarnizioni.

Vam fFava somnsdAanama mads 1a Aasamas canmsa Aldn
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1 - SERBATOIO OLIC IDRAULICO

Ogni 2000 ore lavare il tappe del serbatoic con solvente ed ascilugare con aria.
Quando si sostituisce l'olio pulire i'incerno del serbatoioc.

2 - FILTRO CLIO IDRAULICO

Sostituire le cartucce quando (durante il funzionamento) il vacucmetro ha la freccia fuori dal-

1la zona verde.

3 - PCMPE IDRAULICEE

Non sono consigliabili le riparazioni sul pesto.

Se la pcmpa é difettosa, sostituirla.

La perdita di pressione idraulica, il riscaldazento oppure le vibrazioni di una pozpa sono pro-
babilmente dovute a perdite di olio, & filtri escruiti o alla presenza di sporciziaz nello sfia-

to del tappo del serbatoio.
Qualche volta la presenza di schiuz nell'impianto (prodotta dall'aria) pud causare perdita di

pressicne.
Contrcllare le cartucce filtro e gli accessori deila linea di aspirazicne per localizzare even-

tuali perdite.

a) SOSTITUZIONE DI POMPE
L'avaria di una pompa dovuta ad un filtro trascurato o ad altri motivi, produce un ulteriore in

quinamentc del £luido idraulico.

Adottare il seguente procedizmento quando si deve sostituire una pempa idraulica, per izpedire
danni alla pcmpa nuova e perché venga considerata valida la garanzia fornita dal fabbricante:
Vuotare il serbatoio idraulico e lavarle.

2. Lavare il collettore di aspirazione e le linee di aspirazicne delle pcope idrauliche.

3. Rimuovere e sostituire i filtri a cartuccia.

4, Riempire il serbatoio idraulicc con olio nuovo.

5. Innescare le pompe idrauliche e I zotori con nuovo olio idraulico.

L

6. Cazbiare i filtri a carctuccia dopo un giormo c¢i funzicnamento.

ia

—

b) MANUTENZIONE DELLE POMPE
Per qualsiasi cperazione di nanutenzicne, fare riferimenro al Manuale di Manucenzione del Fab-
bricante (zllegato).

4 - ELETTROVALYOLE
Se una valvola si inceppa e la tobina & elettricazente a posto,controllare il serraggio dei bul
loni di fissaggio.
Szoncare la valvola e controllare la presenza di corpi estranei, nucleo deformatco o zbrasicne

-

del nucleo o del corpe valvola.
Non tencare di sostituire il nuclec della valvola con un altro. Ogni nucleo di va vola & retti-
s

r quel particolare corpo di valvela. Se un nucleo (o corpe) & difetroso, so

".
P
0
o
rn
0

&S]
]

5 - VALVOLE DI SOVRAPPRESSICNE

Sono dotate di prese per effertuare ccntrolli della pressione {fare riferimentc a Schema Idrau-
lico).
Ls valvole di sovrappressione s1 DOSSCNO smontare per contrellare che non vi sia la mella roct

A marpriale esrranes che impedisce all'elemento mobile di restare perrectamente alloggiato nel-
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4 - CILINDRO IDRAULICO

Un cilindro pud essere schematicuaments rappresencato come segue :

1 - Stelo 7 - Raschiapolvere
2 - Dado autobloccante 8 - Cilindre
3 - Guarnizicne pistone ¢ - Testata
L - 5 - Anello di tenuta 10 - Bussola
6 - Tenuta 11 - Spina elastica

12 - Attacco

Un cilindro pigro, che funzioni lsntazente di una sicura indicazionme di guarnizione del pis

logora.

AVVERTENZA

Usare sulla morsa ganasce tenere o &< rame. Lo stelo deve essere protetto da graffi e amms

i ture.

2) SOSTITUZIONE GUARNIZIONI TENUTA ST=1O0 (Rif. Fig. D.8)
1. Staccare il cilindro dai tubi d¢i alimentazicne e lo stelo (1) dal proprio attacce (L
2. Far uscire l'olio contenuto nel cilindro
. Svitare la testata (2}
. Togliere la testata dallo stelo
. Togliere le guarnizioni (3} )
. Montare le nuove guarnizic
. Infilare la testata sullo stelo e avvitarla al cilindro (8)

(9]

¥

2 (7); verificare lo stato della beccola (10)

wn

(lusrificare prima del montaggic)

R A

Fare attenzione che le guarnizicnli 700 5i taplino al momento di farle passare sullo stelo

b) SOSTITUZIONE TENUTE PISIONE
. Svitare la testata (2)
. Togliere il pistone cal cilindre (8)
. Togliere il dado di fisssze:® (2) dal pistone
4, I1 pistone, il distanziale (:2 -'3) e la testata si possono togliere dello stelo

2 1o stelc dovrebberc essere esaminati per verl

izle (dei segni di rigature molto leggere sono

e

1 pistone e nonm causeranno im generale diffi

[N B ol

Ly

5. 11 corpo del cilindro, Il pistone
la presenza di una abrasione sugerfic
so presenti sul corpo del cilindr

4. Togliere le vecchie tenute =2 oull
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Sostituire la boccola della testata, il discanziale del piscone (se ¢'2) =2 il dado aute-

blocecance (2) del pistene
Spingere il gruppo stelo e pistone dentro al cilindro e avvitare la testata mediante una

chiave rorsiomerrica. La cestata dovrebbe essers ben ferma nella sua sede. Le renute 0on
seno regolabili, cosil non sono necessarie ulteriori regoiazicni.

Se & fartibile, suggeriamo di pressurizzare il cilindro prima della inmstallazione cnde as

2
sicurare che ncn si verifichino perdite. (Durance il montaggic si possonc produrre tagli).
3 - MOTORI IDRAULICI
Per qualunque operazicne di manutenzicne fare riferimenteo all'unito Manuale di Manutenzicne del
Fabbricante. -

o

- GRUPPOQ STERZO IDRAULICC

Per gualunque operazione di zanutenzicne fare riferimenco all'umico

Manuale di Manurenzione del

Fabbricante.

10- REGOLAZIQNE DEL PUNTO NeJTRO (FOLLE)

1. Martere in “neutre’ la leva di centrollo avanzamento
2. Scollegare la forcelila del cavo di comando dalla leva della pompa
Merrere la leva della pompa in posiziome ci ""neutro"

fino a poterla montare senza spostare la leva

4. Regoiare la forcella (tirante a vite) fin

46) DATI DI PRESSIONE IDRAULICA

La pressicne idraulica si pud ri
riore ai valori da leggere) alle

levare applicando un zanometro (con fondo scala largamente supe
prese apposite evidenziate sugli schemi idrauiici.

IDENTIFICAZIONE SUB-IMPIANTO FPRESA N° PRESSICNE BAR

(A 2300 GIRI MOTORE)

Pcmpa di carice (trazione) 1 Pl 18222 (a rulloc fermo)
Pompa trazione (max) 1 P2-FP3 450

Sompa trazicne (min) X P2-P3 20:22

Pressicne drenaggic pompa 1 P8 <0,5
Idroguida/sfalsamento 2 PL 1L

Pompa di carico (vibratori) 3 P5 18222 (vibratori fermi)
Pompa vibrarori (max) 3 P6-P7 380

Pompa vibrateri (=min) 3 P6-P7 20:22

Pressicne drenaggio compa 3 P9 <0,5

n

i
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- Coperchio del filtre alimentazione pompa (uno per serbatocio)

~ - Filtrs interno cello spruzzatore func cgnl spruzzacore)

D) Supcorci antivibranti delle ruore

Controilare ogni setctimana o pil spesso in caso di urti o lavoro particolarmente gravoso.:

i supporti antivibranti siano in ordine.
Non zspettare che un Supporte sia gravemente danneggiato per sostituirloe.

.

La sostituzicne si effettua nel seguente modo :
2} Sucporci sul lato destro (lato moteri vibratori) (rif. Fig. E.3)
1. Sostenere il telaio ruota con cue crick, senza sollevare la ruocta dal terreno.
. Svitare le otto viti (1) di fissaggic del supperto da sostituire.
. Avvitare le viti di spinta (una delle quali indicata al rif. 2) dopo aver zllentato
controdadi fino a portarle in appoggic sul concrotelaio dei supporti. Continuare ad
inc & gquance

(W]

vitare zlternando l'azicnme (cande cicd uno o due giri per ogni vite)
SuppoTte pud essere sfilato lateralzente.
Msntare il nuovo SUppOTTC senza scringere le vici. Allentare le wviti di spinta

[#]
1
mw
-
W
-
[#]
—
[
0
"

sarannc poi fissate con 1 concrocadi (20 == di gioco tra vite e contr

gere tutte le viti di fissaggic.




*ry

"
—r

[\)

Supporti lato sinistro (lato motoriduttore) (rif. Fig. E.4)

Funti 1 - 2 Come al paragrafo precedence.
3. Avvitare nel forpo filettato della flangia (2) la vite di ancoraggio (3)del tenaitore,
engirore (4) tra la ruota e l'anello della vite di anceraggio. (Come in £ig.)

L. Applicare il
Agire sul tenditore £ino a porter siilare il supporte.

w

5. Montare il nuove supporto avvitando le viti (1) senza stringerie.
7. Togliere il tenditcre e la relativa vite di ancoraggio quindi stringere a Ionde le wviti (1.

ig. E.4

Regolazicne dei raschiatori
I raschiazori (due per egni ructa) devono svolgere con efficacia il loro ruolo senza tutta-=

via forzare eccessivamente.

In caso di diminuita efficienza del raschiatore procedere nel modo seguente (rif, Fig, E.5):

a2) allentare le due viti (1) che fissano (una per lato) la barra di sostegno

b) mediante la leva (2) forzare leggermente il raschiatere (3) contrec la ruota. Pud essere u
tile aiutarsi con un tubo per zuovere la leva

¢) mantenendo la pressicne sulla leva, sctringere le viti (1} di f£issaggioc.

506/0588 |
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SEZIONE F

WVARUTENZICNE IMPIANTO ELETIRICO

Per lc schema electricc e relativa ncmenclatura vedere il catalego parci di ricazdpioc.

SATTERIA (DUE GRUPPI COLLEGATI IN SERIE)
L'impianco electrico & azionato a 24V meaiante due accusulatori collegatl in serie ed alloggia-

i dietro unc sportello sul lato sinistie del rullo (

FlBe T.271/s

a
Ogni accusmulatore ha le seguenti caratteristiche :
- voltaggioc LIV
- capaciti 100 Ah -
La batteria & caricata,
I1 polo negativo & collegato a =assa (telaio macchina).

tramite un raddrizzacore, da un alternatore applicate al oortore Diesel.

Controllare sectizanalzente densiti e livello elercrolito. Per ripristinare il livello aggiun-

gere acgua discillata.

e -..cvefmo eseguire eventuali saldature electriche sul rullo, scaccare i corsetti di zassa
2 di alizentaziome dalle bacterie.

Yerifica efficienza lacpace sDla.

e Le lampade spia che segnalane i1l zancacc © irregolare funzicnaczento seneo moito importanti
e devenc essere pericdicazente provace nel modo seguente :
a) Spie generarore @ pressione clio zotcre
A
-

evono accencersi ructande la chiave d4i{ avviamente in posizicne 2.

5) Spia filtrc ar:ia (con motere in moto) :
ostruire carzislmence, usando un foglic ¢i nyleon, la presa d'aria del zotore Diesel ( sopra
cre). La spia deve accencers:i.

'
-
n
[&]
y
1]
2]
[#]
8]
8]
n

c) Spie avaria cinghie 2 surriscaldamento zotore @
—o e con chiave di avviazento in sosizicne 1 staccare il cavo electrico del rer-

a motore I
e collegarle 3 massa. La spLa cdeve accengersi.

zestato \o

Le lacpace cne segnalanc il funzicnamence sono di centrolilo izmediato:

| g

——



Fusibili

Tutti i fusibili di protezione dei circuiti electrici sono alloggiati all'internc delle relati
ve scatole poste sul cruscotto. I fusibili si estraggono tirandoli verso 1'esterno. Prima di s
stituire un fusibile bruciato ricercare ed elizminare iz causa del sovracearice o corto circul
to. Usare sempre fusibili dello stesso tipo e valore di quelli da sostituire.

Pianca dei fusibili e circuiti relativi:(i nuzeri ¢ra parentesi indicano la portata in Acpere:

Pompa acqua
umertazione (30)
Disponibile (7,5)
= ———————
Lampegglo
emergenza (7,5)

/
LT

Vibracore
anteriore (7,5)

Clacson (7,5)

Contagiri e

/

Vibratcre
posteriore (7,3)

livello acqua (3)

S

Lampade spia

zotore Dissel (3)

Rappa spruzzatura
anteriore (7,5)

App. controll
vibrazione (7,5)

|

Disponibile (7,5)

Rampa spruzzatura
postericre (7,5)
Arresto a
pedale (7,3)

I
|
-

|
&
|

Livelle zasolio (7,5)

Scatola sinistra

Luci Luci posizione (7,3)
direzicne (3} r'__"'_'_"-_"_'_‘

, I Anabbagliante
Segnalatore 1 sinisctre (7,5)
rotance L7,3) I

Anabbagliante tuei posiziene (7,3)

I/

Ch
1
n
1
-
a
-1
n
—

Disponibile (7,53)

l i
Disponibile (7,53__'0 | Abbagliante

| 0 destre (7,5)

Disponibile (7,5)

Disponibile (7,5)




